

Товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕШЛ ТАЙМ» (скорочена назва – ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ»), код ЄДРПОУ - 41783437, юр. адреса: Україна, 04053, м. Київ, Вознесенський узвіз, буд. 14, офіс 16/67, тел.: (068) 546-93-38, e-mail: specialtime.office@gmail.com), яке спеціалізується на оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ» розташованої за адресою: 20324, Черкаська обл., Уманський р-н, Паланська ТГ, с. Родниківка, на автодорозі Стрий - Тернопіль - Кропивницький - Знам'янка (через м. Вінниця) км 543+850 (праворуч).

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на об'єкті є зберігання, прийом та роздрібна торгівля паливом (бензин, дизпаливо). На автозаправній станції розташовані три наземні резервуари для зберігання дизпалива та один наземний резервуар для зберігання бензину, об'ємом 9,1 м³ кожен. Відпуск рідкого пального споживачам відбувається за допомогою трьох пістолетів розподільчих колонок. Всього на об'єкті виявлено 7 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 4 умовно організованих і 3 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,3407 т/рік, у т.ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,3100 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,0307 т/рік.

Об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м³), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції та зауваження направляти до **Черкаської ОВА**: Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

індекс 41710

✓ на 1 місяць 60,00 грн ✓ на 6 місяців 360,00 грн
✓ на 3 місяці 180,00 грн ✓ на 12 місяців 720,00 грн



Вечірні Черкаси

Шукайте нас в інтернеті vechirka.net

ГАЗЕТА ДЛЯ ВСІЄЇ РОДИНИ № 42, 16 жовтня 2024 року

ЛИХОМАНКА ЗАХІДНОГО НІЛУ НА ЧЕРКАЩИНІ: як розпізнати захворювання

ЖНИВА ПОЧАЛИСЯ РАНІШЕ, А ПОСІВНА ЗАТРИМАЛАСЬ: як погода вплинула на агросектор Черкащини

БРАКУЄ СТАЖУ ДЛЯ ПЕНСІЇ: чи є шанс отримати якусь допомогу від держави і як це зробити

Курс валют банків в Україні
(на 15 жовтня 2024 року)

USD	
ПриватБанк	40,85/41,45
Укргазбанк	41,15/41,50
Укрсиббанк	41,05/41,50
Ощадбанк	39,20/39,70
EUR	
ПриватБанк	44,60/45,60
Укргазбанк	44,90/45,45
Укрсиббанк	44,75/45,40
Ощадбанк	42,45/43,15

НАРДЕПИ УХВАЛИЛИ НОВИЙ ЗАКОН ПРО ОПОДАТКУВАННЯ: як це вплине на зарплати черкащан

Сергій ОСАВУЛЕНКО



За підвищення військового збору з 1,5% до 5% проголосували депутати Верховної Ради України. Таке рішення підтримали 247 народних депутатів з 401. Підвищений збір на зарплати запроваджують із 1 жовтня 2024 року. При цьому підвищення військового збору не торкнеться зарплат військовослужбовців, що є справедливим в умовах війни.

Отже, замість 19,5% (18% податок на доходи фізосіб + 1,5% військовий збір) навантаження на зарплату зростає до 23% (18% ПДФО + 5% військовий збір). Тобто працівники отримуватимуть «на руки» менше. Приміром, після підвищення податків мінімальна зарплата «чистими» замість 6440 грн становитиме 6160 грн. «Вечірка» поцікавилася в роботодавців, як вони зреагують на такі зміни в законодавстві.

— Я відразу вирішив, що збільшу заробітну плату в порівнянні з вереснем, щоб працівники не відчули дискомфорт, — розповідає генеральний директор ТОВ «Гранекс-Черкаси» Том Ван Гої. Він господарює в кількох селах Золотоніського району. — Військовий збір збільшується на 3,5%. Щоби люди не відчули зменшення зарплати, ми мусимо збільшити її на 4,5 відсотка. Бо з цієї суми теж відрахують

військовий збір.

Керівник приватного сільськогосподарського підприємства «Лідер» із села Новомайданецьке Тальнівської громади Олександр Мегей повідомив, що збільшить зарплату працівників на 5%, щоби компенсувати збитки:

— Неприємно буде, якщо люди отримають меншу зарплату саме через те, що збільшився військовий збір. Маємо лише 70 працівників. На компенсацію їхніх зарплат треба приблизно 70 тисяч гривень. Думаю, що наше господарство може дозволити собі такі витрати на місяць. Тому наші люди матимуть ту саму зарплату, що й раніше.

Фермер Михайло Глийовий із села Лісового Звенигородського району каже, що спеціально збільшувати зарплату під військовий збір він не буде:

— Річ у тім, що в нас стабільно зростає заробітна плата ледь не щомісяця. У вересні деякі механізатори за-

робили по 80 тисяч — косили кукурудзу й соняшник. Доярки в господарстві мають 20 тисяч, свинарки трохи менше. І якщо в жовтні держава збільшить військовий збір на 3,5%, то я не думаю, що хтось із наших працівників сильно потерпить від цього.

Заступник міського голови Кам'янки Олександр Потапенко розповідає, що громада не має ресурсу на компенсацію працівникам:

— Ми не дуже багата громада у порівнянні з іншими. До того ж, досі не працює потенційно найбільше в межах громади підприємство — Косарський спиртзавод. У першій половині цього року громада дуже сильно допомагала армії, бо думали, що в другому півріччі стане більше доходів. Однак із червня зосередилися лише на власних проблемах — закуповуємо паливо, оплачуємо комунальні послуги й заробітні плати. Бо ті ж військові з нас запитують, чому їхні діти навчаються в холодних шко-

лах. Тому зараз ми абсолютно не маємо ресурсу на те, аби компенсувати працівникам втрати від збільшення військового збору.

У Буках ситуація дещо краща.

— Ми маємо кошти, щоби людям компенсувати втрати в зарплаті, — розповідає селищний голова Сергій Залізняк. — Думаю, що виплачуватимемо премії в розмірі 4% і, таким чином, компенсуємо їхні збитки. Трохи складніше буде компенсувати працівникам шкіл, але, думаю, і тут знайдемо вихід, щоби люди наприкінці року не відчули зменшення заробітних плат.

Начальник Черкаського обласного управління освіти та науки Валерій Данилевський каже, що область не має механізму компенсації для вчителів та вихователів:

— Якщо законодавець (мається на увазі Верховна Рада) збільшив норму військового збору з 1,5% до 5%, то ми мусимо її виконувати. Якщо Кабмін вирішить компенсувати втрати педагогам та технічним працівникам, то він пришле відповідну постанову. Ми у всьому керуємося рішеннями Кабінету Міністрів, і жодної самодіяльності тут бути не може.

Новий закон також передбачає введення військового збору для фізосіб-підприємців. ФОПи I, II та IV групи на єдиному податку платитимуть 10% від мінімальної зарплати. Платники єдиного податку III групи — один відсоток від доходу.

Новини коротко

ЧЕРКАЩИНА ТЕХНІЧНО ГОТОВА ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Черкащина технічно готова до опалювального сезону. В області діють 16 когенераційних установок, які комбіновано виробляють тепло й електроенергію.

Про це розповів керівник Черкаської обласної військової адміністрації Ігор Табурець:

— У нас немає ілюзій, що опалювальний сезон буде простим, тому орієнтуємо громади максимально посилюватися, щоб бути готовими діяти у випадку будь-якої надзвичайної ситуації. Комплексно й оперативно. Алгоритми дій відпрацьовані.

В області діють 16 когенераційних установок, які комбіновано виробляють тепло й електроенергію, розповів посадовець:

— Також підсилимо комунікацію з громадами в цілому щодо залучення коштів на пріоритетні проекти і подання якісних пропозицій до Стратегічної інвестиційної ради.

НА БЕЗКОШТОВНЕ ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ВИДІЛЯТЬ ПОНАД 87 МЛН ГРН

Для закладів загальної середньої освіти Черкаської області передбачено понад 87,6 млн грн державної субвенції для забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням учнів 1-4 класів.

Про це повідомив начальник управління освіти і науки Валерій Данилевський.

При обрахуванні обсягу субвенції на харчування МОН за основу взяло вартість одноразового харчування — 50 грн.

— На Черкащині середня вартість обіду для учнів 1-4 класів у 2024/2025 навчальному році становить 41 грн. Тому для громад, які мають вартість харчування менше 50 грн, є нагода покращити якість харчування учнів, таких громад у нас 51. Громади, які мають вартість харчування 50 грн і більше, теж суттєво економлять свій фінансовий ресурс, — зазначив Данилевський.

Анонси

НА ЧЕРКАЩИНІ У ЛІСАХ РОЗКИДАТИМУТЬ ВАКЦИНИ ДЛЯ ДИКИХ ТВАРИН

Із середини жовтня в Черкаській області стартує пероральна імунізація диких м'ясоїдних тварин. У зв'язку з воєнним станом вакцинацію проводитимуть лише наземним розподілом приманок. Їх розповсюджуватимуть спеціально сформовані бригади.

Вакцину розміщуватимуть поза населеними пунктами, на території сільськогосподарських та лісових угідь. Планується розподілити 369848 доз вакцини на площі 14793,9 км² – 25 доз на квадратний метр.

Вакцина являє собою брикет коричневого кольору невеликого розміру і вагою 30 грамів. Зовнішня оболонка виготовлена з м'ясо-кісткового борошна, яке має специфічний запах, що приваблює тварин. Всередині брикету знаходиться желеподібна капсула з антигеном вірусу сказу. Через 21 день після поїдання такої приманки у тварин формується імунітет, який тримається щонайменше рік. Ця вакцина безпечна для домашніх тварин і не завдає шкоди навколишньому середовищу.

Жителів області просять не чіпати приманки, не розламувати, не переносити та попередити дітей про заборону брати їх до рук.

ЧЕРКАСЦІВ ЗАПРОШУЮТЬ НА ПСИХОЛОГІЧНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ

Чоловіки, жінки, дівчата, діти та підлітки мають можливість пройти безоплатне консультування з психологами у Черкасах.

Черкасьцям пропонують скористатися десятьма безкоштовними консультаціями в «Затишно срасе».

Психологині Людмила Бобух та Людмила Сарапіна провели понад 1500 консультацій та продовжують відновлювати психоемоційний стан відвідувачів.

Вони працюють із такими проблемами: вигорання, тривожність, особисті стосунки, робота з підлітками та дітьми.

«Якщо ви приходите на консультацію і психолог розуміє, що не працює з цією сферою, він зробить перенаправлення до схожих закладів, де консультування також відбувається переважно на безоплатній основі», – зазначили організатори.

Аби отримати консультацію психолога потрібно попередньо записатися за номером +38 (096) 388-08-81. Адреса: м. Черкаси, бул. Шевченка, 250. Графік роботи: з 10.00 до 19.00.

НА ЧЕРКАЩИНУ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ ОБОВ'ЯЗКОВА ЕВАКУАЦІЯ З ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

У Черкаську область відбуватиметься обов'язкова евакуація з Донеччини спеціальним потягом. Він курсуватиме раз на чотири дні.

Проїзд у поїзді для переселенців – безоплатний.

Щоб виїхати до безпечного регіону, потрібно:

✓ залишити заявку за телефонами 0 (800) 500-121, +38 (073) 050-01-21 (Viber, Whatsapp, Telegram, Signal),

✓ дістатися до місця збору у вашому населеному пункті,

✓ для евакуації тяжко хворих і осіб з інвалідністю просять телефонувати за номером: 0 (800) 332-614.

ФОТО ТИЖНЯ



Два евакуаційні поїзди з Донецької області прийняла Черкащина лише за останній тиждень.

Останнім потягом приїхали 58 осіб, зокрема 11 дітей, яких зустріли рятувальники, представники громад і волонтери Черкаської обласної організації УЧХ. На вокзалі для евакуйованих було облаштовано місця для тимчасового відпочинку, де людям пропонували чай, каву, їжу та речі першої необхідності. Після цього розселили по місцях тимчасового проживання, повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

На сьогодні Черкащина вже стала другою домівкою для понад 95 тис. внутрішніх переселенців. Вони лишилися у нас на тривале проживання.

ЛИХОМАНКА ЗАХІДНОГО НІЛУ НА ЧЕРКАЩИНІ: ЯК РОЗПІЗНАТИ ЗАХВОРЮВАННЯ

У Черкаській області від початку серпня 2024 року діагностували шість випадків захворювання на лихоманку Західного Нілу, два з них стали летальними.

Від початку осені, за словами сімейної лікарки Юлії Некоз, все частіше на огляд приходять пацієнти зі скаргами на симптоми гострих респіраторних інфекцій — лихоманку, головний біль, нежить, повідомляє Суспільне:

— Якщо говорити про гарячку Західного Нілу, то пацієнтів можуть турбувати різке підвищення температури тіла, може бути головний біль, збільшення лімфатичних вузлів, у поодиноких випадках можуть бути висипи на тілі, діарея. Якщо ми запідозрюємо, що це не звичайне респіраторне захворювання, ми рекомендуємо пацієнта скерувати або до інфекціоніста, або в інфекційну лікарню для спростування або підтвердження діагнозу.

Вже в інфекційній лікарні пацієнту поставлять остаточний діагноз. У 80 відсотках захворювання проходить безсимптомно, та у менше ніж одного відсотка можуть бути ускладнення, розповіла медична директорка міської інфекційної лікарні Юлія Спаська:

— Ураження центральної нервової системи, коли вірус проникає в центр головного мозку, викликає запалення речовини головного мозку — це називається енцефаліт, це загрозна для життя ситуація. Коли вірус проникає в оболонку спинного головного мозку

— це називається менінгіт.

У вересні вперше лікарі інфекційної лікарні мали досвід лікування пацієнта з гарячкою Західного Нілу, розповіла Юлія Спаська:

— Пацієнт потрапив до нас за направленням лікарів екстреної медичної допомоги з діагнозом «менінгіт під запитанням», у нього дійсно були ознаки інфекції центральної нервової системи і діагноз «менінгіт» не викликав сумнівів. Його комарі кусали, і кусали не один раз. На час огляду на тілі вже не було укусів комах. Ми вже знали, що є підтверджений випадок в однієї людини в області, ми проконсультувались із центром контролю та профілактики захворювань щодо можливості лабораторного обстеження.

Одразу, як в області лабораторно підтвердили випадок захворювання — скликали засідання профільної комісії, повідомила заступниця генерального директора Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб Наталія Видра.

— Були запропоновані відповідні заходи, направлені на недопущення розвитку факторів передачі: обкошування трав, знищення комарів і місць виплоду комарів. Ці заходи повинні вживати органи місцевого самоврядування, особливо ті, які мають водойми.

Для запобігання подальших захворювань у населених пунктах, де були зафіксовані такі випадки, у лабораторії фахівці провели ентомологічне дослідження комах, розповіла заступниця генерального директора з дослідження біологічних факторів Ольга

Мізінова.

— У кожний із цих населених пунктів виїжджала наша лабораторія, проводили дослідження, чи є дійсно певні види комарів, які можуть переносити це захворювання. Виявили там два види комарів: кулекс і одекс, вони є в нашій області, відмічаються, вони можуть бути, але для того, щоб захворювання виникло, повинно бути джерело, саме заражена перелітна птиця.

Нині ж комарі переходять у фазу сну, додала Ольга Мізінова. Тому захворювання не поширюють.

ЩО ВІДОМО ПРО ГАРЯЧКУ ЗАХІДНОГО НІЛУ

Геморагічна гарячка Західного Нілу — це небезпечна вірусна хвороба, що передається через укуси комарів. У тяжких випадках супроводжується гарячкою, запаленням мозкових оболонок і речовини головного мозку, лімфаденопатією, ураженням слизових оболонок, екзантемою. Має літньо-осінню сезонність, частіше нею хворіють сільські жителі, а також любителі полювання, звідки ще одна назва — «качина лихоманка».

За словами Ольги Мізінової, головним джерелом та резервуаром гарячки Західного Нілу в природі є 17 видів переважно перелітних птахів, які у крові мають високі концентрації вірусу, а він циркулює в них до двох тижнів. Резервуаром також можуть бути деякі дрібні ссавці, гризуни, кажани, проте концентрація вірусу в них значно менша і зберігається він нетривало.

Переносники захворювання — численні види комарів,

які інфікуються під час харчування кров'ю інфікованих птахів. Під час укусів комарів вірус може потрапляти в організм людей і тварин, де він здатний розмножуватися і призводити до хвороби.

Україні рідко можливе контактне зараження кров'ю тварин. Інфікована людина не заразна. Дуже незначна частка випадків інфікування людей відбувається при трансплантації органів, переливанні препаратів крові, грудному вигодовуванні, від матері до дитини.

СИМПТОМИ ГАРЯЧКИ ЗАХІДНОГО НІЛУ

У більшості людей інфекція протікає безсимптомно, проте у 20% хворих розвивається гриппоподібне захворювання, що характеризується різким підвищенням температури, головним болем, болем у горлі, м'язах, суглобах і спині, слабкістю, нудотою і діареєю. Можуть бути також висипання на тілі, збільшення печінки та селезінки, ураження нервової системи — менінгіт, енцефаліт, ознаки ураження головного мозку.

ПРОФІЛАКТИКА ГАРЯЧКИ ЗАХІДНОГО НІЛУ

Щоб уберегти від вірусного захворювання, в ендемічних регіонах проводять комплексні заходи, спрямовані на зниження чисельності комарів (осушення боліт тощо).

Для індивідуальної профілактики застосовують захисний одяг, сітки на вікнах, репеленти. Специфічного лікування хвороби не існує. Вакцина для запобігання захворюванню людей не розроблена.

ЖНИВА ПОЧАЛИСЯ РАНІШЕ, А ПОСІВНА ЗАТРИМАЛАСЬ: ЯК ПОГОДА ВПЛИНУЛА НА АГРОСЕКТОР ЧЕРКАЩИНИ

На Черкащині посівна озимої пшениці затрималась на два тижні, а збір врожаю кукурудзи почався на місяць раніше. Через засуху озимих культур у 2024 році в області аграрії засівають менше, ніж торік, наскільки — буде відомо після завершення посівної, повідомляє Суспільне.



Комбайнер Микола Кир'яченко своє робоче місце зве «польовим кабінетом». З його слів, кукурудзу на полях агропідприємства, де він працює, молотити будуть протягом листопада.

— Для механізаторів умови хороші: комп'ютер, усе з кнопками, не треба бігати, ходити, — зазначив він.

Раніше пан Микола працював у парі з іншим комбайнером, нині — сам:

— Зараз сам, війна, трохи людей забрали. Стараємось як можемо. По часу це довше, треба раніше на роботу приїжджати.

Спочатку кукурудзу збирають комбайном, далі — висипають у причіп, який вміщує 11 тонн зерна. Потім — відвозять на склад.

Із 1350 гектарів кукурудзи зібрано третину врожаю, розповів агроном-хімік **Сергій Карий**. Молотити почали 20 вересня — на місяць раніше, ніж у 2023-му:

— Були відповідні погодні умови — засуха. Місяців три не було опадів, тому ми рано зібрано соняшник і плавно перейшли на кукурудзу. Раніше ми кукурудзу починали десь у 15-х числах жовтня, а тепер до 15 жовтня зібрано пів тисячі гектарів.

Торік врожайність була 114 центнерів з гектара, додав

агроном. Цього року — вдвічі менша:

— В загальному на цей час — 70 центнерів з гектара. Але це ж тільки зібрано третю частину площ. Далі воно покаже, як буде, бо є поля, які гірші, є в яких гірший попередник, а є кращі.

Відсутність дощів вплинула й на вологість зерна.

— Ми почали збір із 20 вересня. Тоді волога в нас була від 11 до 14 відсотків, а минулого року була мінімум 16. Але є економія в тому плані, що ми зекономимо на сушці, на газу, — пояснив пан Сергій.

Урожайність торік була меншою, а ціна нижчою — шість тисяч гривень за тону, розповів директор приватного підприємства **Володимир Барвет**.

— Зараз ціна кукурудзи 8600-8800 за тону. Такий парадокс: більша врожайність — менша ціна, менша врожайність — більша ціна, а в середньому вона стабільно тримається, дохід однаковий, — зазначив він.

Продають кукурудзу на внутрішньому ринку, додав Володимир Барвет:

— Цього року ми збуваємо на внутрішній ринок. Пробували вийти на європейський, але з цим є складнощі.

Та поки кукурудза не знай-

де покупця, лежатиме на складі:

— Після сушіння і очищення зерно потрапляє в склад на зберігання. У нас складів десь на 15 тисяч тонн кукурудзи. В такому вигляді ми її зберігаємо майже рік. Упродовж року продаємо це зерно.

За словами **начальниці обласного управління агропромислового виробництва Валентини Сокирко**, цього року на Черкащині аграрії засіяли 346 тисяч гектарів кукурудзи, а це на 16 тисяч гектарів менше, ніж торік. Зібрали її урожай нині на 54 відсотках площ.

— Уже зібрано один мільйон 300 тисяч тонн. Середня урожайність — 68,2 центнера з гектара. Якщо порівняти урожайність з минулим роком, то, звичайно, вона дещо менша, — розповіла вона.

Деякі підприємства вже сіють озиму пшеницю. Працівник одного з таких — **Анатолій Москоченко** — розповів: його робота у полі механізована. Навантажувач, яким він керує, підіймає сотні тонн зерна:

— Десь по 800 кілограмів. Усе підіймаємо, засипаємо. Все зручно: влітку кондиціонер, взимку — пічка, музика є.

Наразі посівну вже завершують, розповів тракторист **Олександр Гринь**:

— Поки погода дає, все будемо сіяти, хоч і по темному. Дощик пройшов, земля волога, тому сподіваємося на хороші сходи.

Попри відсутність дощів, додав він, посівну розпочали пів місяця тому:

— До цього не було дощів, тому хто зна, як буде з посіяною раніше пшеницею. Поки слабо сходить, але є надія, що ситуація покращиться.

Посівну озимих розпочали пізніше, оскільки чекали дощів, розповів **головний агроном підприємства Олександр Гмиря**:

— Ми частину посіяли до дощу, виходячи з оптимальних строків посіву, а зараз вже досіваємо після дощу, волога є. Ми зі свого боку зробили все, що можливо: насіння було протруєне, технологія обробітку площ дотримана. Але якщо не буде вологи, згорить просто — та і все.

Озимою пшеницею господарство засіяло 220 гектарів полів, додав агроном. Усього ж запланували 270.

Через відсутність вологи, кількість посівів озимих цього року зменшили, зазначив директор приватного підприємства **Володимир Барвет**:

— Площі ми зменшили, бо не було відповідної погоди. Загалом у планах, щоб осінніх посівів було хоча б десь 500 гектарів — це ріпак і пшениця.

Через погодні умови деякі підприємства змінили свої плани, зазначила начальниця управління виробництва агропродукції **Валентина Сокирко**:

— Кожне підприємство дивиться на свій ґрунт, на свою структуру і на погодні умови, тому, звичайно, дехто переорієнтовується на весняний посів або вже не планує сівбу, але сівба продовжується.

Цінові гойдалки

ЦІНИ НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИНКУ ЧЕРКАС (ГРН ЗА КГ)

ОВОЧІ І ФРУКТИ:

- ✓ Морква — 25-30
- ✓ Буряк — 20-25
- ✓ Картопля — 25-30
- ✓ Цибуля — 25-30
- ✓ Перець — 40-65
- ✓ Огірки — 65-80
- ✓ Баклажани — 25-30
- ✓ Помідори — 30-95
- ✓ Часник — 100
- ✓ Капуста — 40-45
- ✓ Кріп, петрушка — 10-20 пучок
- ✓ Сливи — 60-65
- ✓ Яблука — 20-35
- ✓ Виноград — 100-120

М'ЯСО ТА ЯЙЦЯ:

- ✓ Свинина — 170-200
- ✓ Яловичина — 200-250
- ✓ Сало — 200-400
- ✓ Яйця — 60

МОЛОЧНІ ПРОДУКТИ:

- ✓ Молоко — 30-35
- ✓ Сир — 150-180
- ✓ Сметана — 140-150

ІНШЕ:

- ✓ Мед — 200-240 літр
- ✓ Олія — 60 літр

Актуально

ЖОРСТКА ЕКОНОМІЯ: НА ЧЕРКАЩИНІ ПРАЦЮЮТЬ НАД ПРОЄКТАМИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ НА 2025 РІК



В області триває процес формування проєктів обласного та місцевих бюджетів на 2025 рік.

— На сьогодні в нас немає економічних чинників для прогнозування стрімкого зростання у 2025 році доходів до обласного бюджету, — наголосила перша заступниця очільника області **Наталія Кравченко**. — Однак маємо багато викликів. Передовсім це підтримка ЗСУ. ОВА взяла на себе зобов'язання реалізувати важливі інвестиційні проєкти, і ми не маємо права зупинити їх у наступному році. Також маємо забезпечити фінансування захищених статей бюджету, — наголосила **Наталія Кравченко**.

Директорка департаменту фінансів Черкаської ОВА Вікторія Диченко ознайомила присутніх із особливостями складання проєктів місцевих бюджетів на 2025 рік. Вони мають бути затверджені до 25 грудня цього року.

Основні соціальні стандарти, які включаються до проєкту бюджету, залишаються на рівні 2024 року:

- ✓ розмір мінімальної заробітної плати — 8000 грн;
- ✓ розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки — 3195 грн;
- ✓ розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб — 3028 грн.

Також на нараді обговорили питання зменшення навантаження на місцеві бюджети шляхом розвитку проєктного менеджменту та залучення коштів міжнародних партнерів як на рівні області, так і на рівні громад.

ПАНОРАМА ОБЛАСТІ

Черкаський район

У Смілі купили саджанців на 288 тисяч гривень. Міська влада повідомляє, що дерева висаджені на алеї Богдана Хмельницького. Рік тому в місті спалахнув скандал, оскільки підрядник, який ремонтував тут дорогу, вирубав 70 дерев. Згідно з інформацією на порталі Прозорро, міська рада придбала 100 платанів східних та 22 сакури. 8 жовтня міський голова Сміли **Сергій Ананко** повідомив про висадження 110 платанів по вулиці Хмельницького. Ще 12 сакур замінили зламаними.

У місті Канів 9 та 10 жовтня правоохоронці виявили трьох правопорушників, як незаконно вилувляли рибу, а саме методом багріння. Злочинцям вдалося вилувати шість судаків. Загальна сума збитків, завдана рибному господарству України, становить 21522 грн.

Золотоніський район

Фонтани у Золотоноші готують до зимової консервації. Про це пише сайт Золотоноша.City. Зазвичай, комунальні служби зупиняють роботу водогравів з приходом осені, щоби опадаюче листя не забивало форсунки та не засмічувало плесо. Цьогоріч четвертий місяць літа — вересень — продовжив сезон діючих фонтанів. За день-два насоси відключать, воду вимкнуть, чаші виміють і закрийють. За необхідності перевірять їх технічний стан.

Рятувальники ліквідували пожежу господарчої будівлі в селі Красенівка. Займання приборкали вогнеборці 6-го державного пожежно-рятувального підрозділу Вогнем знищено будівлю та 3 тонни сіна. За попередніми даними, причиною пожежі стало необережне поводження з вогнем.

Звенигородський район

40-річному мешканцю Шполянської громади повідомлено про підозру за фактом відкритого викрадення чужого майна, поєднаного з насильством. Чоловік наніс два удари кулаком в обличчя потерпілого, заволодів його телефоном та втік із місця скоєння злочину.

Пожежа сталася у житловому будинку в селі В'язівок. Про займання у будинку поліцейського офіцера громади **Олександра Ткаченка** повідомили місцеві жителі. Він прибувши за адресою, побачив, що з вікна помешкання вибивається полум'я, а весь будинок заповнений димом. Поліцейський зайшов у приміщення, де виявив непритомного чоловіка. Він виніс господаря на вулицю та привів його до тями. Тим часом на місце прибули медики. Нині життя чоловіка нічого не загрожує.

Уманський район

В Уманській міській територіальній громаді відбулося засідання робочої групи, присвячене перевірці тарифів на житлово-комунальні, ритуальні послуги та послуги з пасажирських перевезень. Під час засідання були обговорені питання встановлення та застосування тарифів на теплову енергію, зокрема на енергію, вироблену на установках з альтернативними джерелами енергії (АДЕ). Директор підприємства **Юрій Гуртовенко** повідомив, що підприємство готове до нового опалювального сезону. Незважаючи на збільшення прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та вартості електроенергії, тарифи на теплову енергію залишаться на рівні минулого опалювального сезону для всіх споживачів. Це становитиме 1934,30 грн за Гкал.

Новини коротко

НЕВИКОНАННЯ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ ЧЕРКАС МОЖЕ СЯГНУТИ 300 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ

Невиконання дохідної частини бюджету міста Черкаси може сягнути близько 300 мільйонів гривень. Про це заявив міський голова Черкас Анатолій Бондаренко.

За його словами, такий дефіцит є значним навіть для обласного бюджету:

— Насамперед нам потрібно заплатити заробітну плату працівникам комунальних підприємств і іншим людям, які працюють в соціальній сфері. Через це місту, ймовірно, доведеться відмовитися від закупівлі нагальних речей.

Також він додав, що місто винне велику кількість коштів підрядникам, зокрема, за ремонти бомбосховищ у школах, у лікарняних палатах травматичного і хірургічного відділень.

У ЧЕРКАСАХ КОНСЕРВУЮТЬ ПИТНІ ФОНТАНЧИКИ І ВОДОГРАЇ

Із початку жовтня фахівці «Черкасиводоканалу» розпочали демонтаж питних фонтанчиків. Їх у місті близько десяти. Така практика є традиційною — їх консервують на зиму із настанням холодів.

За цей час фахівці перевіряють технічний стан фонтанчиків та, за необхідності, проводять ремонт. Готують до зимового періоду і водограї. Вже відключили воду та провели демонтаж обладнання на фонтанах, які розташовані на «Дружбі народів» та у «Долині троянд». На черзі — консервація водограю біля адмінкорпусу водоканалу. Взимку на фонтани також чекає техогляд їхніх складових та, за необхідності, ремонт і заміна.

МІЖ ТРЦ І БУДИНКОМ ПРОСЯТЬ ОБЛАШТУВАТИ ПЕРЕХІД

На сайті Черкаської міськради зареєстрували петицію з проханням облаштувати пішохідний перехід на ділянці дороги між ТРЦ «Хрещатик-сіті» та будинком по вулиці Дашковича, 11.

За словами авторки петиції, на даній ділянці постійно ходять пішоходи, а зі сторони тротуарів облаштовані з'їзди для візків.

«Але оскільки пішохідної розмітки немає, прохід постійно заставлений припаркованими машинами, проїзд з візком взагалі неможливо здійснити. Крім того, постійно виникають аварійні ситуації, коли машини рухаються на великій швидкості, не пропускаючи пішоходів, а припарковані машини обмежують видимість пішоходів, особливо дітей. Це дуже важлива ділянка для мешканців будинку, оскільки це єдина пішохідна дорога, яка з'єднує продуктовий магазин, дорогу до школи та доступ до іншої інфраструктури», — зазначає черкашанка.

У ЦЕНТРИ ЧЕРКАС РЕМОНТУЮТЬ ТРОТУАР, ЯКИЙ ПЛАНУВАЛИ РОБИТИ ЩЕ 5 РОКІВ ТОМУ

У Черкасах розпочали підготовчі роботи для ремонту тротуару по бульвару Шевченка — від Небесної Сотні до вулиці Смілянської.

Як пояснив у коментарі «18000» директор департаменту архітектури Артур Савін, йдеться про реалізацію проекту і договору підряду ще 2019 року.

Затримка виникла через перенесення тролейбусних опор. Нині ж у міськради з'явилася можливість завершити роботи на ділянці. Артур Савін розповів, що нині йдеться про близько 2,7 мільйона гривень. Підрядник, яким є «Колтех-Транс», проводить підготовчі роботи за власний кошт.

ОЛЕНА ШУЛЯК: «ПОВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН В УКРАЇНУ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ — СТРАТЕГІЧНИЙ ПРІОРИТЕТ ДЛЯ ДЕРЖАВИ»

Голова партії «Слуга Народу», народний депутат Олена Шуляк в інтерв'ю нашому виданню розповіла, як українська влада наближає мир, вирішує житлові питання та що загалом робить, щоб повернути додому українців, які виїхали за кордон після початку повномасштабної війни.

— Олено Олексівно, скільки українців виїхало за кордон після початку повномасштабної війни?

— На цей час 7,5 млн українців перебувають за кордоном — це в межах 20% від усіх наших громадян. Виїхали переважно жінки, матері з дітьми, які вимушені були тікати від російських ракет, бомб і того жаху, який сіють російські варварські війська.

Людський капітал для України — безцінний. Це основа економіки та запорука відновлення. Саме тому держава вже зараз працює над тим, щоб повертати своїх громадян із-за кордону.

— Частина українців адаптувалася до життя за кордоном — люди знаходять роботу, вивчають мову, але все ж таки майже 64% співвітчизників заявили, що готові повернутися додому. Які фактори стануть вирішальними для цього?

— Насамперед це, звісно, безпековий фактор. Зараз уся владна команда працює над тим, щоб примусити Росію завершити війну та встановити в Україні справедливий, довготривалий і реальний мир. Мир на наших умовах. І для цього вже розроблений План Перемоги, який містить чіткі, конкретні кроки та поєднує в собі силу зброї та силу дипломатії.



Як ви знаєте, цей План Володимир Зеленський представив у США під час свого візиту наприкінці вересня, презентував його обом

**Олена Шуляк:
Розробляємо нову державну політику, яка допоможе кожній конкретній українській родині — як тій, що зараз перебуває за кордоном, так і тій, яка залишається в Україні — вирішити житлове питання**

кандидатам у президенти — Камалі Гарріс і Дональду Трампу та загалом заручився двопартійною підтримкою. І це надзвичайно важливо, оскільки США — головний партнер України. План Перемоги — це про те, як Україні бути сильною, щоб завершити війну, щоб встановити мир і безпеку на наших умовах, що дасть нам змогу, власне, повернути додому якомога більше наших людей.

— Це одним важливим чинником для повернення українців, безперечно, є житлове питання. Які кроки в цій сфері державі вже вдалося реалізувати?

— Коли навесні 2022 року українська армія вибила росіян із півночі країни, всі побачили, які руйнування по собі залишає ворог. Саме тоді

Президент Зеленський поставив завдання розробити зрозумілий і доступний механізм компенсацій, який би дав змогу українцям

відновити своє житло, яке в них зруйнував або пошкодив ворог. І такий інструмент ми з нашими партнерами, відповідними міністерствами, з нашою партією «Слуга Народу» розробили. Так виникла найбільша державна програма «Відновлення». І зараз уже майже 81 тисяча українських родин повернулися в своє оновлене житло.

Водночас я вважаю, що «Відновлення» необхідно негайно розширити й на тих українців, у кого залишилося зруйноване чи пошкоджене житло в окупації. Це матиме величезний соціальний ефект: ми залишати мему людей в Україні, ми повертатимемо їх із-за кордону, надаємо можливість нормально жити та розвиватися. Програма для цього має всі законодавчі й технічні підстави, тому на всіх

рівнях, а особливо на рівні Кабінету міністрів і профільного міністерства, я буду добиватися, щоб «Відновлення» було якомога швидше розширене, й українці, у яких на окупованих територіях залишилося зруйноване чи пошкоджене майно, почали отримувати компенсації!

Наша команда партійців «Слуги Народу» також постійно працює над збільшенням доступності іпотечної програми «ЄОселя». Наприклад, нещодавно переселенці отримали змогу брати в іпотеку житло віком до 10 років, а не до 3-х, як це було раніше. Це зміна, на яку я особисто неодноразово вказувала та яка дасть змогу придбати відносно недорогу нерухомість на вторинному ринку в регіонах. Але ми вважаємо, що й цього недостатньо, саме тому партія продовжує виступати й за зменшення початкового внеску з 20% до 15% та зниження іпотечної ставки з 7% до 3%.

Загалом же повномасштабна війна спровокувала найбільшу житлову кризу в історії України, саме тому зараз держава, зокрема й наша партія «Слуга Народу», працює над розробленням нової житлової політики, яка дасть змогу розв'язати як низку актуальних, так і хронічних проблем, на які закривалися очі протягом десятиліть. Це і застарілість фонду житла, скандальні недобудовані житлові комплекси по всій Україні, це й черги на житло — зараз понад 600 тис. людей стоять у черзі на отримання квартири. Впевнена, що в комплексі це дасть можливість вирішити житлове питання для мільйонів-мільйонів українців, які перебувають в Україні та які планують незабаром повернутися додому.

«ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ПОЯСНИВ, ЧИ БУДЕ ВОДА БЕЗ ВІДСУТНОСТІ СВІТЛА

КП «Черкасиводоканал» має достатню кількість генераторів для забезпечення водопостачання і водовідведення міста. Яким чином буде відбуватися водопостачання у разі тривалих відключень електроенергії — роз'яснення далі.

У випадку припинення електропостачання на окремих водопровідних та каналізаційних насосних станціях насосні агрегати оперативно під'єднуються до альтернативних джерел живлення (генераторів) і їхня робота продовжується.

Але потрібно розуміти, що відключення світла і зупинка насосних станцій, а потім їх відновлення — це не просто «натиснув кнопку і вода з'явилася»... Після кожного відключення потрібно викону-

вати складні та тривалі відновлювальні роботи на мережах та об'єктах. Це цілий комплекс відновлювальних робіт. І це займає час. Скільки саме — усе залежить від складності ситуації і тривалості відсутності енергопостачання.

Варто також зазначити, що окремі насосні станції вже обладнані автоматичною системою запуску генерації, тому під час необхідності — вони вмикаються автоматично.

За умови повного блекауту можливий варіант, що об'єкти КП «Черкасиводоканал» працюватимуть від генераторів, а водопостачання здійснюватиметься за графіком: зранку і ввечері.

Важливо звернути увагу на те, що водопостачання у місті забезпечується не лише завдяки роботі насосних станцій 1-го, 2-го та 3-х підйомів, а й завдяки роботі підвищу-

вальних насосних станцій, які «піднімають» воду на найвищі поверхи у будинку. У нашому місті функціонують «підкачки», які не знаходяться на обслуговуванні водоканалу. Саме тому у випадку відсутності електропостачання водопостачання мешканців верхніх поверхів таких будинків може бути обмеженим.

До речі, варто зазначити, що під час відсутності світла вода зникає не одразу і не в кожному районі міста. Наприклад, ПЗР — це «найвищий» район Черкас, і там вода, відповідно, зникає першою, а от район «Д» і «Митниця» — можуть навіть не відчувати цього, бо розташовані нижче. На такі райони (які найперше потребують підтримки) і буде направлена підвищена увага під час забезпечення альтернативного енергопостачання у разі необхідності.

У ЧЕРКАСАХ ЗААСФАЛЬТУВАЛИ КІЛЬКА ДІЛЯНОК

Комунальники завершили асфальтування на декількох ділянках по вулицях Смілянській та Припортовій у Черкасах.

Про це повідомили на Facebook-сторінці КП «ЧЕЛУАШ».

Ремонтні роботи провели на вулиці Смілянська біля зупинки громадського транспорту: «Технікум» і «Вокзали», а також на перехресті вулиць Смілянська та Надпільна.

Також завершили роботи по вулиці Припортова і поблизу ТРЦ «Дніпроплаза».

Нагадаємо, що цьогоріч у Черкасах понад 50 мільйонів спрямували на ремонт доріг. Також є певна пріоритетність, за якою визначають, які дороги ремонтувати. А наступного 2025 року в Черкасах планують повернутися до ремонту провулків і вулиць, які вже виконали на 40% у 2023-му.

ТЕЛЕПРОГРАМА

21 жовтня — 27 жовтня 2024 р.

СЛІПА ЛЮБОВ

Павла та Ольгу виховувала бабуся, Катерина Василівна. Жінка з характером, якому могли б позаздрити багато чоловіків.

Проте Катерина Василівна дуже любила своїх онуків. Жінка докладала величезних зусиль, щоб поставити їх на ноги. Вона завжди насторожено ставилася до їхнього оточення, перевіряючи кожного, хто переступав поріг їхнього будинку. Тому коли Павло привів додому свою наречену Владу, Катерина Василівна влаштувала дівчині справжній допит.

— Вона гарна, освічена та вихована, — сказала Катерина Василівна, коли дівчина поїхала. — Але я тобі скажу відразу. На квартиру та спадщину нехай невістка не сподівається. Ти знаєш, що я зобов'язана подбати про Олю.

До Ольги, сестри Павла, Катерина Василівна ставилася зовсім інакше. Вона завжди залишалася її маленькою принцесою, яку можна і треба балувати.

Після весілля Павла та Влади пройшов рік, і у них народився синочок, Петрик. А сестра Павла, Ольга, продовжувала шукати своє щастя у подорожах. Вона досліджувала джунглі, медитувала та брала участь у фотосафарі у саванах.

Якось вночі Павла розбудив дзвінок. — Павлику! Катерину Василівну забрали «швидка»!

Після виписки з лікарні Катерині Василівні прописали суворий постільний режим. Павло подзвонив до Ольги, щоб попросити її приїхати допомогти.



— Олю, бабуся нездухає. Нам потрібна твоя допомога. Ти ж знаєш, Влада сидить із сином!

— Я зараз за океаном. Не можу! Турботи про дім, сина і бабуся лягли на плечі Влади та Павла. Минали місяці. І раптом жінка зазбиралася до нотаріуса.

— Бабуся, ну що ти надумала? — обурився Павло.

— Потрібно підкоригувати заповіт! — І що ти там мінятимеш? Все давно Ользі відписала! — не витримав Павло.

— А що ти сварився на мене? Я люблю вас! Але ця квартира я повинна віддати внучці!

— Ти б хоч Владу посоромилася! І тут терпець жінки урвався.

— Та не потрібна мені ваша квартира! Павле, ти сам не бачиш, як ти мене ображаєш цими розмовами? А ви! Як часто про «той світ» говорите, я з вами більше нянчитися не буду! Я роблю це все від душі... Тож вистачить уже по-

водитися, як у дитячому садку!

Під чуйною увагою та турботою Катерина Василівна повністю одужала. У Влади та Павла народилася дочка, Катя. І ось через шість років, бабуся проводжала свого правнука в перший клас.

Того ж вечора, коли Петрик і маленька Катя вже спали, Павло застав бабуся, що дивиться у вікно на зоряне небо.

— Ти знову думаєш про Ольгу? — Так. Оля все ще блукає світом, і я так турбуюся за неї...

... Щоби привезти Ольгу на похорон Катерини Василівни, Павлу довелося їхати особисто. Після прощання настав момент оголошення заповіту.

— З волі Катерини Василівни її майно, включаючи квартиру, дістається, як вона підписала, її «справжній онуці», Владі, та онукові, Павлу, на знак подяки за те, що вона завжди була поряд, завжди зігривала своєю любов'ю. Для Ольги Катерина Василівна залишила сімейний фотоальбом та записку у конверті.

Оля не могла повірити у те, що чує.

— Як так? Бабуся завжди казала, що подбає про мене! — сказала Оля і вилетіла із зали. Вона сподівалася, що в конверті буде хоч якась сума чи дані про рахунок, який бабуся відкрила на її ім'я, щоб подбати про майбутнє. Але виявила лише аркуш паперу, який полетів у сміття разом із сімейним альбомом. Вона так і не прочитала листа, який залишила їй бабуся: «Я зіпсувала тебе своєю любов'ю. Як пізно я зрозуміла, що любити та потурати — це різні речі».

Анекдоти

21 століття... Сіла батарейка в телефоні... І все... Була людина — нема людини!

Мої батьки у дитинстві забороняли мені читати лежачи. Своїм дітям я дозволяю читати навіть стоячи на голові, але вони все одно не читають.

Знаєте, чому так багато людей їздять на дорогих машинах? На автобусі та тролейбусі не можна їздити у борг.

Сьогодні вночі до мене в будинок заліз злодій... Шукав гроші... Я встав і шукав із ним... Домовилися, якщо знайдемо — поділимося.

«Будьте обережні з терплячими людьми. Коли в них уривається терпець, вони спляють порти, а не кораблі.»

Почав ремонт квартири у стилі «хай-тек». Закінчив у стилі «хай так»!

Я з'їв масло «President», але президентом так і не став. Викурив пачку сигарет «Attache», але аташе з мене так і не вийшло. І тільки коли випив пиво «Kozel», то відчув, що начебто починає діяти.

Ідеальний ранок: Прокинувся, потягнувся, посміхнувся, перевірнувся і заснув.

Давай у борг тільки такі гроші, які ти можеш дозволити собі ніколи не отримати назад.

ПОНЕДІЛОК, 21 ЖОВТНЯ

У програмі можливі зміни. Стежте за анонсами!

5 КАНАЛ	ПІКСЕЛЬ	ПЛЮС ПЛЮС	ТЕТ	НОВИЙ КАНАЛ	ЕСПРЕСО TV	X-SPORT	ICTV2
06.00 Лінійка док.серіалів 07.00 Т/с «Злочини в лікарнях» 07.45 03.00 Гра долі 08.00 Час новин. Підсумки 09.00 Хвилина мовчання 09.01 10.00 Час новин 09.30 10.15 Марафон «Незламна країна» 11.00 12.00 Час новин 11.15 Машина часу 12.35 Легендарні воїни 13.00 15.00 Час новин 13.20 16.15 Марафон «Незламна країна» 14.00 15.30 Д/ф 16.00 17.00 Час новин 17.20 18.20 Марафон «Незламна країна» 18.00 19.00 Час новин 19.40 Марафон «Незламна країна» 20.00 Дайджест 20.35 01.30 Д/ф 21.00 Час новин 21.45 Особливий погляд 22.00 Час-time 22.30 Стратком 22.45 Новини bbc 23.00 Час новин. Підсумки 23.45 Український свідок 00.00 Т/с «Пані покоївка» 04.00 Х/ф	06.00 13.00 Баранчик Шон 06.30 ТiVi Абетка 07.00 Зірки-Малюки 07.30 14.00 Майстерня Бібі 08.00 13.00 Online-садок НУМО 08.30 14.35 Гав Гав Гав «Незламна країна» 09.05 харчування 09.20 15.00 Хоробрі зайці 10.00 22.30 Космічний старт 10.30 18.00 Бейблейд X 11.00 Супергерой Коді 11.30 15.30 Робокар Полі 12.00 16.00 Бджілка Мая 12.30 19.30 Віспер 14.30 Іскорки суперсил 16.30 20.30 Кафе Баттербін 17.00 21.00 Морські пригоди Сантьяго 17.30 21.30 Блиск і диво-машини 18.30 00.00 Хоробрі зайці 19.00 Робокар Полі 20.00 Бджілка Мая 22.00 Бейблейд X 23.00 Баранчик Шон 00.30 Майстерня Бібі 01.20 Гав Гав Гав 01.50 Веселі саморобки 02.20 Зірки Малюки 02.40 ТiVi Абетка	06.00 Корисні підказки 06.40 Світ чекає на відкриття 06.50 12.40 Orgi і Кукарачі 07.15 21.25 Губка Боб 08.10 17.20 Елвін і бурундуки 09.05 16.25 Барбі - трохі магії 09.35 22.40 Захисники Петроніс 10.15 Крихітка Кро 10.30 17.45 Супер Крила 11.00 Маленьке містечко 11.40 Меха-Майстри 12.10 Хоробрі зайці 12.30 Блупіс 12.35 Бебі Борн 13.30 Діностер 13.55 КазУм-Кідс Гардієнс 14.00 19.10 Велике шоу малюка акули 14.25 19.40 Смурфики 14.50 20.30 Еббі Хетчер 15.15 18.10 Шенячий патруль 16.15 Рейнбоу Хай 16.20 Будинок з сюрпризом 16.50 Губка боб 16.50 Гігантозавр 21.00 Тара Данкан 21.50 Діностер 22.15 Дікі Скрічери 23.10 Orgi і Кукарачі 23.30 Фьюжн Макс 00.00 Знімала мама 02.25 Світ чекає на відкриття 02.45 Казка з татом	06.00 Т/с «Батько рулить» 07.00 Моя суперродина 09.00 Х/ф «Дім дивних дітей міс Сапан»  11.30 Т/с «Усі жінки - відьми» 14.30 Т/с «Панік 2» 16.40 Х/ф «Король Артур» 19.00 Х/ф «Пірати Карибського моря: Прокляття Чорної Перлини» 22.00 Т/с «Волонтери 2» 00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суся» 02.00 Т/с «Євро-директор» 02.55 Вечірка 2 03.50 Панянка-селянка	03.00 Працюємо заради майбутнього 03.15 Знають навіть діти 03.30 Le Маршрутка 12+ 04.35 Ексіс 16+ 06.00 Кохання на виживання 12+ 07.55 Т/с «Мерлін» 09.00 Хвилина мовчання 09.01 Т/с «Мерлін» 10.45 Х/ф «Шлях з брої» 13.05 Х/ф «3000 миль до Грейсленда» 15.40 Т/с «Будиночок на щастя» 18.00 Т/с «Зв'язок» 12+ 19.00 Т/с «Зв'язок» 12+ 20.00 Є питання 21.00 Х/ф «Викуп» 23.00 Х/ф «Розплата» 00.00 Звернення Президента 00.10 Х/ф «Розплата» 01.40 Служба розшуку дітей 01.45 Х/ф «Монстри атакують»	02.00 Суботній політклуб 03.30 Студія Захід 04.15 Суботній політклуб 06.00 Близько політики, близько світу 06.30 Війна і культура 07.00 Новини 07.10 Інформ. марафон 08.00 Новини 08.10 Інформ. марафон 09.00 Хвилина мовчання 09.01 Новини 09.10 Свобода. Ранок 09.30 Інформ. марафон 10.00 Новини 10.10 Інформ. марафон 11.00 Новини 11.10 Інформ. марафон 12.00 Новини 12.10 Політклуб 14.00 Новини 14.10 Інформ. марафон 15.00 Новини 15.10 Інформ. марафон 16.00 Новини 16.10 Інформ. марафон 17.00 Новини 17.10 Інформ. марафон 18.00 Новини 18.15 Великий ефір 20.00 Новий тиждень 21.00 BBC News Україна 21.15 Новий тиждень 22.00 Студія Захід 23.00 Свобода Live	06.00 Фехтування. Кубок України 2024 07.05 Х/ф «Згадуючи Титанів»  09.10 Телемагазин 10.40 Бокс 10.55 Телемагазин 11.40 Змішані єдиноборства 11.55 Телемагазин 12.40 Бокс 12.55 Телемагазин 17.55 Х/ф «Шостий граєць» 20.00 Фехтування. Кубок України 2024 22.00 Х/ф «Без провини винний» 23.45 Баскетбол. Суперліга. Київ-Баскет - Запоріжжя 01.25 Фехтування. Кубок України 2024 03.00 Інформаційний марафон	03.00 Т/с «Відділ 44» 12+ 05.15 Служба розшуку дітей 05.20 Антисомбі 05.55 Громадянська оборона 06.50 Антисомбі 07.50 Громадянська оборона 08.55 Т/с «У полі зору» 12+ 11.35 Т/с «CSI: Місце злочину Маямі 7» 12+ 14.10 Х/ф «Шторму назустріч» 16.00 Х/ф «2012» 19.00 Хто хоче стати мільйонером 2 20.00 Т/с «Коп з минулого 3» 12+ 22.00 Громадянська оборона 23.00 Антисомбі 23.55 Х/ф «Константин: Володар темряви» 00.00 Звернення Президента України 00.10 Х/ф «Константин: Володар темряви» 02.15 Т/с «CSI: Місце злочину Маямі 7» 12+ 06.35 «Сімейний суд» 12+ 08.25 Т/с «Криваві квіти» 10.00 Т/с «Тут і тепер» 13.25 «Удачний проєкт» 13.55 «Шість соток» 14.45 «Сімейний суд» 12+ 16.30 Т/с «Детективне агентство «Місячне сяйво» 2» 18.20 Т/с «Криваві квіти» 20.00 «Стосується кожного» 12+ 20.50 «Сімейний суд» 12+ 22.40 «Удачний проєкт» 01.25 «Квадратний метр» 02.00 «Удачний проєкт» 02.35 «Шість соток» 03.15 «Смачно з Тетяною Літвиною» 03.35 «Солодка дача» 03.40 «Готуємо разом»

Table with 8 columns: 5 КАНАЛ, ПІКСЕЛЬ, ПЛЮС ПЛЮС, ТЕТ, НОВИЙ КАНАЛ, ЕСПРЕСО TV, X-SPORT, ICTV2. Each column lists programs with time slots and titles. Includes sub-sections like НТН, МЕГА, БІГУДІ, К1, 2+2, ENTER-ФІЛЬМ, СТБ, К2.

СЕРЕДА, 23 ЖОВТНЯ

У програмі можливі зміни. Стежте за анонсами!

Table with 8 columns: 5 КАНАЛ, ПІКСЕЛЬ, ПЛЮС ПЛЮС, ТЕТ, НОВИЙ КАНАЛ, ЕСПРЕСО TV, X-SPORT, ICTV2. Each column lists programs with time slots and titles. Includes sub-sections like НТН, МЕГА, БІГУДІ, К1, 2+2, ENTER-ФІЛЬМ, СТБ, К2.

«НА РЕМОНТ ВИКЛИКАЮТЬ НАШУ БРИГАДУ, А МИ ВИСТАВЛЯЄМО РАХУНОК»

На Черкащині сільські водогони утримують громади, фермери й кооперативи

Сергій ОСАВУЛЕНКО

У селах області водогони за законом повинні належати місцевим громадам. Ті, своєю чергою, створюють комунальні підприємства, які стежать за технічним станом мережі, ремонтують та модернізують її. Так мало бути в ідеалі. Однак на практиці тут царює повний хаос.

У Ревбинцях Іркліївської громади орендар паїв бельгійський фермер Том Ван Гої разом із орендованими паями отримав ще й частину сільського водогону:

— Оскільки я отримав землю й значно збільшив орендну плату, попередні власники передали мені три свердловини, які я мушу тепер обслуговувати. З самими свердловинами проблем небагато — ми там замінили насоси, електрообладнання, поставили автоматику, бо раніше спеціально призначена людина ходила й вмикала рубильник вручну. Однак із водогонима справжня біда — труби старі, їм уже понад 40 років. То тут, то там стаються пориви, а екскаватора немає. Карти прокладеного водогону й будь-яких документів на нього немає. Окрім води в селі прокладені й газові труби. Ми не маємо ліцензії на копання траншеї і ремонт. А раптом пошкодимо газову трубу? Хто тоді буде винний і сплачуватиме штраф? Я вперше зустрічаю подібне. За такою логікою виходить, що з часом мені можуть передати на обслуговування газові й електричні мережі?

Фермер стверджує, що ок-



ремі сільські водогони взяли на свій баланс місцеві громади. Однак в інших справа не зрушила з мертвої точки.

— Якби я в Бельгії на вулиці заходився копати яму, то через 5 хвилин біля мене була би поліція, яка наклала би чималенький штраф. В Україні на це подивляться байдуже. Так не повинно бути. Я згоден платити за обслуговування водогону гроші, аби ним займалися професіонали. Хотів би почути від місцевої влади їхні перспективні плани. Зараз Іркліївська громада обслуговує водогони в чотирьох селах. Я хочу знати, які їхні плани щодо водогонів у інших селах через три-п'ять чи десять років? Хочу бачити часову перспективу вирішення цього питання. Також я їду в посольство Бельгії. Уряд нашої країни виділяє Україні на вирішення проблем водогонів 150 мільйонів євро на найближчі чотири роки, але для Київської та Чернігівської областей. Прагнутимемо включити в цю програму й Черкаську область, тоді зможемо придбати екскаватор.

Староста Ревбинців Во-

лодимир Галушка вбачає причину в бідності Іркліївської ТГ.

— Свого часу всі села, й ми в тому числі, вклалися в інфраструктуру Чорнобаю. Вона, до речі, дуже непогана — є водогін і навіть басейн. Бюджет Чорнобаївської громади — набагато більший, ніж бюджет Іркліївської. Утримання водогону — справа не з дешевих, а громада просто не має коштів на це. А зараз ще й війна й потреби армії. У громаді ще якось знаходять гроші на ремонт доріг, але на інше — нема.

Голова Іркліївської громади Анатолій Писаренко каже, що ні грошей, ні людей для такої роботи нема.

— Маємо в Іркліїві комбінат комунальних послуг. Левова частка зібраних із людей коштів — це не плата за воду, а плата за електроенергію. Маємо лише двох працівників — директора та молодого хлопця Віталія, який і виконує всю роботу. Він і водій сміттєвоза, і тракторист, і екскаваторник та слюсар. Працювати ніхто не хоче йти за зарплату в 10 тисяч гривень. Хотіли взяти ще

бодай двох слюсарів (бо пориви трапляються одночасно в різних місцях), то нікого не могли знайти. У селах бракує людей, які могли би виконувати цю роботу.

Керівник підприємства «Водоканал» у Тальному Володимир Гречка розповідає, що підприємство обслуговує колишній райцентр та 19 сіл громади:

— За законом утримання водогонів — прерогатива місцевої громади. Хоча інколи, як виняток, водогін може утримувати місцеве господарство. От, скажімо, маємо село Тальнянки, де є аграрний коледж. Місцевий водогін належить їм, але вони вже не раді. Бо на ремонт викликають нашу бригаду, а ми виставляємо рахунок.

Міський голова Кам'янки Володимир Тірон стверджує, що це проблема не виробників, а місцевої влади:

— За законом «Про місцеве самоврядування» всією критичною інфраструктурою в громаді має опікуватися місцева влада. З певних причин можуть бути винятки, але без згоди орендаря ніхто не може змусити взяти його на баланс водогін.

Міський голова Звенигородки Олександр Сасенко каже, як вирішували проблему в цій громаді.

— Ми мали схожу проблему в Стебному. Її можна вирішити двома шляхами: жителі села можуть організувати кооператив по обслуговуванню й передати його в управління фермеру. Інший шлях — передача водогону на баланс громади. Якщо фермер захоче, він може платити за обслуговування цього водогону.

Новини коротко

АГРАРІЙ ЧЕРКАЩИНИ — СЕРЕД ЛІДЕРІВ ЗА ОБСЯГАМИ СІВБИ ОЗИМИХ КУЛЬТУР

За даними Мінагро, в Україні вже засіяно 3,8 млн га озимих культур. Озимі зернові сіють у всіх областях, загалом засіяно вже майже 2,9 млн га. Озимого ріпаку посіяно 986,4 тис. га.



Зокрема:

- ✓ озимої пшениці — 2,6 млн га,
- ✓ озимого ячменю — 208,7 тис. га,
- ✓ озимого жита — 45,9 тис. га,
- ✓ озимого ріпаку — 986,4 тис. га.

Серед лідерів за обсягами сівби озимих на зерно попереду аграрії:

- ✓ Тернопільщини — 165,8 тис. га (84,2%),
- ✓ Волині — 127,5 тис. га (77%),
- ✓ Полтавщини — 182,7 тис. га (73,5%),
- ✓ Черкащини — 119,2 тис. га (71,9%).

Аграрії 9 областей завершили сівбу озимого ріпаку.

У ДВОХ ЛІКАРНЯХ ПЛАНУЮТЬ СТВОРИТИ ОСЕРЕДКИ «ШКОЛИ СУПЕРГЕРОІВ»

На Черкащині обговорили перспективи відкриття двох осередків «Школи Супергероїв».

Такі навчальні осередки планують відкрити на базі обласної дитячої лікарні та онкологічного диспансеру. У «Школі Супергероїв» будуть всі умови для комфортного навчання дітей.

— Завдання органів влади — забезпечення доступу до освіти дітям за будь-яких обставин, — наголосив заступник начальника ОВА **Олександр Шамрай**. — Є діти, які, долаючи хвороби, часто перебувають у лікарнях. Ми маємо допомогти задовольнити їхні освітні потреби, надолужити програмний матеріал, продовжувати відкривати світ навіть у стінах лікарень, радіти і мріяти.

Нагадаємо, «Школа Супергероїв» — це мережа безкоштовних шкіл у медичних закладах. Тут навчаються діти, які змушені проходити лікування в стаціонарі. Освітні послуги установа почала надавати з жовтня 2022 року. На сьогодні в Україні функціонує 17 освітніх осередків «Школи Супергероїв» у 13 містах України. Тільки за 2023-2024 навчальний рік через таку школу освітні послуги отримали 7,3 тис. дітей.

ДО ОБЛАСТІ НАДІЙШОВ ЧЕРГОВИЙ ТРАНШ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА БЕЗОПЛАТНЕ РОЗМІЩЕННЯ ВПО В БЮДЖЕТНИХ ЗАКЛАДАХ

Черкащина отримала новий пакет компенсації за безоплатне розміщення внутрішніх переселенців у бюджетних закладах. Йдеться про 792,4 тис. грн додаткової дотації. Їх спрямовано Урядом із резервного фонду державного бюджету на компенсації за спожиті комунальні послуги та енергоносії під час перебування ВПО у закладах державної та комунальної власності.

Кошти для покриття витрат спрямують:

- ✓ для виплат компенсації 7 закладам, що фінансуються з обласного бюджету, — 309,8 тис. грн;
- ✓ 14 громадам для виплати компенсації комунальним закладам, що фінансуються з бюджетів громад, — 482,6 тис. грн.

Нагадаємо, з початку року Черкащина вже отримала 19,5 млн гривень компенсації за безоплатне розміщення ВПО у бюджетних закладах.

НА ЧЕРКАЩИНІ ОБ'ЄДНАЮТЬ ДВА ЛІЦЕЇ

Черкаський професійний ліцей приєднують до Черкаського професійного автомобільного ліцею. Відповідний наказ 2 жовтня затвердило Міністерство освіти України.

Про це розповів начальник управління освіти і науки Черкаської ОВА **Валерій Данилевський**, пише 18000.

— Днями ми отримали наказ Міністерства освіти про об'єднання цих двох ліцеїв і створення відповідної комісії. Зазвичай такий процес триває від пів року до року, — зазначив Валерій Данилевський.

За його словами, студентів переведуть в об'єднаний заклад і вони завершать навчання за обраними раніше спеціальностями. Також частині з них запропонують перейти навчатися у Черкаське вище професійне училище будівельних технологій і у Багатопрофільний регіональний центр професійної освіти.

Нагадаємо, навесні батьки ліцеїстів та викладачі влаштували акцію з вимогою не закривати заклад.

«ФАРМАЦІЯ» ПЛАНУЄ ВІДПУСКАТИ ЛІКИ НА ОСНОВІ КАНАБІСУ В 14 АПТЕКАХ ОБЛАСТІ

Аптека №3 Черкаського обласного комунального підприємства «Фармація» першою зареєструвалася в електронній системі обліку обігу медичного канабісу (ЕСОРК).

Про те, як ліки на основі канабісу реалізовуватимуть в аптеках Черкащини, у коментарі «Про все» розповіла директорка ЧОКП «Фармація» **Валентина Ніколенко**.

— Раніше медичний канабіс не був дозволений до реалізації на території нашої країни, а суперечки та обговорення навколо цієї теми тривають вже давно. І сьогодні ми вийшли на ту, можна сказати, фінішну пряму, коли тривають заключні підготовчі роботи, аби цей препарат з'явився в аптеках країни і люди, які потребують сильного знеболення, могли його отримати, — розповідає Ніколенко.

Наразі медичні препарати на основі канабісу ще не ввезені до України, не зареєстровано також жодного активного

фармацевтичного інгредієнта для виготовлення таких ліків в аптеках.

— Коли це відбудеться — точних дат чи термінів ще ніхто не обговорює, і я вам їх теж не назву. Нині в Україні працює електронна система обліку обігу медичного канабісу (ЕСОРК), яка забезпечуватиме повний контроль надходження, реалізації та залишків цих медикаментів. Коли система запрацювала, ми не стали відкладати на потім та одразу в ній зареєструвалися, і так вийшло, що наше підприємство стало першим в Україні. Хоч нічого не змінюється від того, першими ми зареєструвалися чи другими. Єдине, для Черкаської області — великий плюс мати таке потужне комунальне підприємство, яке має не тільки ліцензію на наркотики, а й на виготовлення таких ліків. Тому що першочергово до країни будуть завезені препарати, які потребуватимуть індивідуального виготовлення. І ми зможемо за приписом лікаря робити ті ліки, які потрібні під індивідуальний рецепт, —

говорить Валентина Ніколенко.

До ЧОКП «Фармація» входить 14 аптек по Черкаській області. У всіх них підприємство планує відпускати препарати на основі канабісу.

— Коли в нас будуть доступні до продажу ліки на основі медичного канабісу, ще точно невідомо. Ми навіть не знаємо, які лікарські форми будуть реалізовуватися, чи будуть ці медикаменти безкоштовні, чи платні. Ще не на всі питання можна дати відповіді. Єдине зрозуміло — цей процес в країні рухається, — додає директорка «Фармації».

Зазначимо, що призначення і відпуск ліків на основі канабісу здійснюватиметься виключно за електронним рецептом, який може видати лікар як сімейної практики, так і спеціалізованої меддопомоги. Дозування та режим приймання лікарського засобу на основі канабісу визначатиме лікар індивідуально з урахуванням віку, ваги, стану здоров'я, супутніх захворювань пацієнта та інших факторів.

Оголошення

РЕМОНТ ТЕХНІКИ

Ремонт СВЧ-печей із подальшою гарантією. Вимірювання фону СВЧ-випромінювання. Виклик додому. Оперативно. Тел.: (097) 994-28-48, (093) 841-50-55, (0472) 56-67-75, (066) 703-07-38

Ремонт холодильників на дому з гарантією. Побутових та старого зразка. Тел. (063) 473-22-08

ГАРАЖІ

Гаражі автомобільні, металеві, будь-яких розмірів. Доставка, монтаж безкоштовні. Якісно. Гарантія 5 років. Тел.: (097) 328-52-33, (050) 731-71-15

Металеві гаражі, ангари будь-яких розмірів. Доставка та встановлення — безкоштовні. Якість, гарантія, низькі ціни. www.skelya.com.ua Тел.: (097) 647-62-34, (099) 220-67-98

МЕТАЛЕВІ ВИРОБИ

Ворота, навіси, гаражі, теплиці, альтанки, паркани металеві. Доставка, монтаж по області. Тел.: (050) 731-71-15, (097) 328-52-33

РОБОТА

Увага! Робота в оздоровчому центрі з інформацією та людьми. Часткова зайнятість. Навчання. Тел.: (073) 195-41-29, (097) 636-20-97

Варто знати

ВИПЛАТИ ДЛЯ ВНУТРІШНІХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ІЗ 1 ЖОВТНЯ

У жовтні ВПО продовжать отримувати фінансову допомогу, оскільки з 1 вересня уряд продовжив виплати на проживання для ВПО, які потребують підтримки.

ХТО ОТРИМАЄ ДОПОМОГУ У ЖОВТНІ

Автоматичне продовження виплат у жовтні без додаткових заяв передбачено для наступних категорій ВПО: пенсіонери з пенсією до 9444 грн; особи з інвалідністю I та II групи, діти з інвалідністю та тяжкохворі діти; діти-сироти, позбавлені батьківського піклування, до 23 років, а також прийомні батьки та вихователі.

Інші категорії ВПО можуть також отримувати допомогу за заявою. Це включає: працездатних осіб, які доглядають дитину до 14 років; сім'ї з трьома та більше дітьми до 18 років, які проживають спільно; особи, які піклуються про людину з інвалідністю I групи або дитину з інвалідністю до 18 років; неповнолітні, які прибули без супроводу законного представника; вагітні жінки після 30-го тижня; сім'ї ВПО з дітьми до 14 років, які проживають у районах активних бойових дій.

БРАКУЄ СТАЖУ ДЛЯ ПЕНСІЇ:

чи є шанс отримати якусь допомогу від держави і як це зробити

Як відомо, пенсія за віком призначається при досягненні 60 років за наявності необхідного стажу. Але що робити, якщо цього стажу не вистачає? Чи можна сподіватися хоча б на якусь виплату?

СКІЛЬКИ ПОТРІБНО СТАЖУ ДЛЯ ВИХОДУ НА ПЕНСІЮ ЗА ВІКОМ

Щоб вийти на пенсію вчасно, в 2024 році необхідно мати не менше 31 року стажу. Це стосується і чоловіків, і жінок.

Наступного року для виходу на пенсію у 60 років вже вимагатимуть 32 роки стажу, в 2026 році — 33 роки, в 2027 році — 34 роки, а починаючи з 2028 року — 35 років стажу.

До речі, з 2028 року з'явиться нова можливість: тим, у кого буде вже не менше 40 років стажу, на пенсію можна буде вийти незалежно від віку. Тобто не доведеться чекати досягнення 60 років, а можна буде оформлювати пенсію достроково, наприклад, у 58 або 59 років.

ЯКЩО СТАЖУ НЕ ВИСТАЧАЄ

Якщо стажу менше, ніж зазначено вище, то пенсію за віком призначають у 63 або 65 років.

Право на пенсію у 63 роки

У цьому віці матимуть право на пенсію особи, у котрих станом на відповідний рік буде така кількість стажу:

- ✓ до кінця 2024 року — від 21 до 31 року стажу;
- ✓ в 2025 році — від 22 до 32 років;
- ✓ в 2026 році — від 23 до 33 років;



- ✓ в 2027 році — від 24 до 34 років;
- ✓ починаючи з 2028 року — від 25 до 35 років.

Право на пенсію у 65 років

В цьому віці матимуть право на пенсію особи, у котрих станом на відповідний рік буде така кількість стажу:

- ✓ до кінця 2024 року — від 15 до 21 року;
- ✓ в 2025 році — від 15 до 22 років;
- ✓ в 2026 році — від 15 до 23 років;
- ✓ в 2027 році — від 15 до 24 років;
- ✓ починаючи з 2028 року — від 15 до 25 років.

ЯКЩО Є МЕНШЕ 15 РОКІВ СТАЖУ, ЧИ МОЖНА РОЗРАХОВУВАТИ НА ЯКІСЬ ВИПЛАТИ

Якщо немає навіть 15 років стажу, то після досягнення 65 років людина може претендувати на державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію. Раніше така допомога називалася соціальною пенсією. Наразі вона

не гарантує, що держава безумовно буде здійснювати якусь виплату.

ЯК ЛЮДИНІ, ЯКА НЕ МАЄ ПРАВА НА ПЕНСІЮ, ОФОРМИТИ ДОПОМОГУ

Для призначення допомоги особам, які не мають права на пенсію, потрібно звернутися до управління (відділу) соціального захисту населення за місцем проживання і подати відповідну заяву.

Виплата призначається на підставі декларації про доходи та майно за останні шість календарних місяців або два квартали, що передують місяцю звернення про призначення допомоги. Декларація заповнюється з урахуванням довідок про доходи кожного члена сім'ї.

СКІЛЬКИ ПЛАТЯТЬ

Формально така допомога призначається в розмірі лише 30% від прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність: 2361 грн x 30% = 708,30 грн.

Це передбачено Законом «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю». Але фактично розмір виплат не може бути меншим, ніж зазначений прожитковий мінімум. Це передбачено постановою Кабінету Міністрів від 26 березня 2008 року № 265 «Деякі питання пенсійного забезпечення громадян».

Якщо людина не має інших доходів, то держава буде дотягувати розмір соціальної допомоги до 2361 гривні. По суті, таким самим є і мінімальний розмір звичайної пенсії за віком.

ЯКИМИ Є УМОВИ ПРИЗНАЧЕННЯ ДОПОМОГИ ЛЮДЯМ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПРАВА НА ПЕНСІЮ ЧЕРЕЗ БРАК СТАЖУ

1. Особа має досягти 65 років або мати інвалідність і при цьому не мати права на пенсію, тобто необхідного стажу.

2. Особа не одержує жодного виду пенсії або якусь іншу державну соціальну виплату, наприклад, за інвалідністю або страхові виплати за шкоду, заподіяну здоров'ю на виробництві (регрес).

3. Особа є малозабезпеченою (крім осіб з інвалідністю I групи та дітей померлого годувальника).

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ:

відповідна виплата призначається не завжди — для цього, між іншим, треба довести, що людина є малозабезпеченою і не має інших джерел для існування. Тобто досягнення 65 років

ДЕЯКІ УКРАЇНЦІ ВТРАТЯТЬ ПРАВО НА СПАДЩИНУ — КОГО ТОРКНЕТЬСЯ

Із початку запровадження в Україні військового стану спадкові правовідносини зазнали суттєвих змін. Які норми закону залишилися без змін та що нового, читайте у нашому матеріалі.

Відповідно до законодавства, якщо спадкоємець проживав зі спадкодавцем на момент відкриття спадщини, то він автоматично вважається таким, що її прийняв, за умови, що не відмовився від неї протягом шести місяців.

Якщо спадкоємець не проживав постійно зі спадкодавцем, він зобов'язаний протягом шести місяців подати заяву про прийняття спадщини до нотаріуса, а у сільських населених пунктах до уповноваженої посадової особи відповідного органу місцевого самоврядування. Якщо спадкоємець не подав заяву у зазначений термін, він вважається таким, що відмовився від спадщини і не братиме участі в її отриманні з іншими спадкоємцями.

У разі письмової згоди інших спадкоємців, той, хто пропустив строк, може подати заяву про прийняття спадщини за місцем від-

криття спадщини. Якщо терміни було пропущено, то спадок буде розділено між усіма спадкоємцями на загальних підставах.

Однак через запровадження в Україні військового стану Уряд запровадив зміни до термінів прийняття спадщини. Відповідно до положень постанови Кабміну від 28.02.2022 р. № 164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» на час дії воєнного стану строки для ухвалення спадщини або відмови від її ухвалення зупиняються. Тобто, якщо спадкоємець не встиг прийняти спадщину до 24 лютого 2022 року і шестимісячний строк не закінчився цього дня, він може звернутися до нотаріуса протягом періоду, на який у державі введено військовий стан, а також після його скасування протягом строку, що залишався станом на 24 лютого 2022 року до встановлення шестимісяччя.

Якщо смерть спадкодавця наставала після 24 лютого 2022 року в період дії військового стану, то згідно з Постановою КМУ № 164 від 28.02.2022 року шестимісячний термін прийняття спадщини починається після закінчення або скасування військового стану.

Реклама

Астролог і спеціаліст із вирішення фінансових проблем

Марія Дюваль робить безпрецедентну заяву:

«Розгадайте таємницю Золотого квадрата й отримайте цілий «Мільйон»!»

На увазі мається назва Талісмана від Марії Дюваль



Ви знаєте, хто така Марія Дюваль?

Феноменально обдарований французький астролог і хранитель секретних таємниць езотеричних практик, яка вже понад 40 років допомагає людям у всьому світі вирішувати їхні фінансові проблеми. Вона — одна з відомих у Європі фактивів у здобутті стабільності і достатку та фінансового успіху. І сьогодні вона хоче допомогти Вам!

Одна із наймогутніших астрологіє, Марія Дюваль уже понад 40 років допомагає людям у всьому світі здобути фінансове благополуччя, стабільність і достаток. При цьому за свою допомогу вона ніколи не бере гроші. Але багато хто все одно намагається їй віддячити, передаючи великі суми з тих вигравів, які вони отримали завдяки їй. Всі отримані кошти Марія Дюваль переказує на спеціальний рахунок та один раз на рік передає ці гроші тим, кому допомога потрібна дуже терміново. Щороку, відповідно до астро законів, Марія Дюваль обирає одну країну (цьогоріч це Україна!) і пропонує її мешканцям розгадати таємницю Золотого квадрата, а як винагороду отримати «Мільйон»! Отже, якщо зараз Ви читаете це оголошення, у Вас є шанс отримати «Мільйон»! Ось що Вам слід зробити:

1. У сітці Золотого квадрата знайдіть 3 магичні слова, пов'язані з удачею, грошима та виграшами, та обведіть їх. Слова можуть бути розташовані як по вертикалі, так і по горизонталі. Як приклад і підказка, перше слово вже обведено.
2. Якомога швидше зателефонуйте за безкоштовним номером телефону: 0-800-21-28-86.
3. Залиште Ваш запит грошової допомоги.

ВАЖЛИВО! Якщо в Золотому квадраті окрім 3 слів Ви знайдете слово «МАРІЯ», то замість одного «Мільйону» Ви зможете

Якщо гроші потрібні Вам терміново і Ви не можете чекати, Ви можете залишити Ваш запит за номером телефону:

0-800-21-28-86

Дзвінки БЕЗКОШТОВНІ зі стаціонарних та мобільних телефонів у межах України (понеділок — субота з 9:00 до 19:00)

КОД:
264615

«Золотий Квадрат»

А	П	С	Д	Г	Щ	З	Ч	Ю
Н	О	Б	У	Д	А	Ч	А	Ч
Е	Г	Л	Д	П	Р	С	Є	У
М	Р	Ш	А	Н	С	Й	И	М
Н	О	Д	И	Ь	Я	Х	Б	А
О	Ш	Л	О	Г	У	Ф	Е	Р
М	И	Л	Ь	Й	О	Н	Ш	І
Я	В	К	Ц	П	Т	О	Ц	Я
Б	А	Г	А	Т	С	Т	В	О

отримати... два «Мільйона»! Щойно Марія Дюваль отримас Ваш запит, вона негайно зв'яжеться з Вами і розповість, як «Мільйон» може опинитися у Вашій кишені. Важко повірити? Спробуйте! **Будь ласка не надсилайте гроші.** Допомога Марії Дюваль абсолютно безкоштовна. Вона застосовує свій дар тільки на благо.

© ТОВ «УЛЬТРАВОКС», а/с № 147, м. Київ, 03300. 2024 р. Детальна інформація за тел.: (044)363-18-86 (вартість послуги згідно з тарифами ПАТ «Укртелеком»). ТІЛЬКИ ДЛЯ ПОВНОЛІТНІХ.

MD_GSQ_CC_VECHERCHERK_16102024

«ВІДКРИВ БАГАЖНИК І НАКАЗАВ ЛІЗТИ В НЬОГО»: ЧОЛОВІК ПОБИВ І ВИВІЗ НЕПОВНОЛІТНЬОГО

Поліція Сміли відкрила кримінальне провадження за фактом незаконного позбавлення волі неповнолітнього. Інцидент стався 11 жовтня.

Підліток близько 17.20 вирішив покататись на скейті. На вулиці з-за повороту виїхало авто, з якого вийшов 30-річний місцевий житель, схопив хлопця рукою за волосся, ударив у груди і дав декілька ляпасів по голові. Чоловік відкрив багажник і наказав хлопцеві лізти в нього. Хлопець зробив те, що просили. На сусідній вулиці хлопця випустив, знову вдаривши його по обличчю і давши копняка, та поїхав. Зі свідчень хлопця, він мав давній конфлікт із молодшим братом чоловіка, який побив і вивіз його.

Відповідно до медичної довідки з травмпункту Смілянської райлікарні, неповнолітній має забій та садна м'яких тканин обличчя, забій волосистої частини голови та забій м'яких



тканин грудної клітини.

Хлопець проживає із мамою і двома сестрами, 17-ти і 12-ти років.

За інформацією пресслужби ГУНП у Черкаській області, між 30-річним чоловіком та 16-річним підлітком у селі Носачів Ротмістрівської тергромади виник конфлікт, під час якого чоловік ударив хлопця в обличчя, посадив його до свого автомобіля та повіз у

невідомому напрямку. Про викрадення брата до поліції заявила рідна сестра. За короткий час підліток самостійно повернувся додому, а його рідні звернулися до поліції. На місце події були направлені оперативники кримінальної поліції, слідчі та інші співробітники відділення поліції. Поліціянти швидко встановили місце знаходження правопорушника. Автомобіль, вилучений як

речовий доказ, помістили на арештмайданчик.

– На обліку родина не перебувала, до нас звернень не було, – пояснила начальниця управління у справах дітей області Оксана Покатілова.

Про це ж говорить і голова Ротмістрівської сільської тергромади Володимир Ховайба.

– Якщо раніше і був між ними конфлікт, то ні мене, ні поліцію про це ніхто не повідомляв. Я напрасліни говорити не буду. Не було жодного звернення-скарги ні щодо поведінки чоловіка, ні щодо неповнолітнього, – говорить Володимир Іванович.

Наразі здійснюється низка слідчих дій та під процесуальним керівництвом Смілянської окружної прокуратури вирішується питання щодо повідомлення фігуранту про підозру. За цим фактом слідчими Смілянського відділу поліції відкрито кримінальне провадження.



ЗОЛОТОНІСЬКИЙ РАЙОН: ПРОДАВАВ РУЧНИЙ ПРОТИТАНКОВИЙ ГРАНАТОМЕТ

37-річний чоловік незаконно зберігав ручний протитанковий гранатомет та намагався продати його за 3500 гривень. Під час спроби продати зброю чоловіка затримали. Золотонісцю повідомили про підозру за незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами. Він перебуває під вартою. Йому загрожує до семи років позбавлення волі.

ЧЕРКАСИ: ГОРИЛО 300 КВ. М СКЛАДУ З БУДМАТЕРІАЛАМИ

Склад загорівся близько 22.00. Пожежно-рятувальні підрозділи з'ясували, що вогонь охопив будівлю на площі 300 квадратних метрів. Рятувальники залучили сім одиниць техніки, щоб приборкати полум'я. Ліквідувати пожежу вдалось о 01.10. Вогонь знищив будівельні матеріали по всій площі та пошкодив будівлю. Причину пожежі та винуватця з'ясовують.

УМАНСЬКИЙ РАЙОН: ПЕРЕКИНУЛАСЬ МАРШРУТКА

У межах села Доброводи близько 06.00 ранку 12 жовтня перекинувся маршрутний автобус. На місці ДТП працювали поліцейські, рятувальники ДСНС та медики. Водій та пасажир отримали легкі тілесні ушкодження. Від госпіталізації відмовилися. За фактом порушення правил безпеки дорожнього руху слідчі внесли відомості до реєстру досудових розслідувань.

ЧЕРКАСИ: ЗІРВАВ ЗОЛОТІ ЛАНЦЮЖКИ З ДВОХ ЖІНОК

51-річний чоловік уже не раз притягувався до кримінальної відповідальності. Не так давно він звільнився з місць позбавлення волі. У світлу пору доби, на одній із вулиць Черкас він зірвав із шиї 86-річної жінки золотий ланцюжок та втік. За два дні по тому він звалив 51-річну жінку на землю і зірвав з шиї золотий ланцюжок із прикрасою. Через кілька днів грабіжника затримали в Смілі. Він під вартою.

ЧЕРКАСИ: ВІЇХАВ В ЕЛЕКТРООПОРУ І ЗАГИНУВ

Смертельна ДТП сталась по проспекту Хіміків. Автомобіль в'їхав в електроопору. Внаслідок ДТП водій загинув. Двох людей доставили у лікарню. Слідчі відкрили кримінальне провадження за ч. 2 ст. 286 (порушення правил дорожнього руху) ККУ.

ЧЕРКАСИ: ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ УРЯТУВАВ В АВАРІЇ ТРЬОХ ЛЮДЕЙ

Аварія сталася на перехресті вулиць Руставі та Академіка Корольова. Водій Opel Zafira наїхав на бордюр, авто перекинулося. Травмувався водій і двоє його пасажирів. Повз місце аварії в цей час на своєму авто проїжджав поліцейський. Він витягнув людей із салону авто. Оскільки авто було обладнане газовою установкою, почався витік газу. Поліцейський відімкнув акумуляторну батарею машини, аби та не загорілася. 48-річний водій та пасажир, чоловіки 46 та 38 років, перебувають у лікарні.

Реклама

«ЧЕРКАСЬКІ БОГАТИРІ» ЗМАГАТИМУТЬСЯ ЗА КУБОК УКРАЇНИ



19-20 жовтня 2024 року в м. Києві відбудеться Кубок України з пауерліфтингу та окремих вправ, який буде проводити федерація «Комітет пауерліфтингу України» (Ukrainian Powerlifting Committee — UPC). Спортсмени СК «Черкаські богатири» готуються взяти участь в Кубку, ставлять перед собою виключно високі цілі та завдання і щиро дякують за можливість представляти Черкащину на наймасштабнішому турнірі осені почесному Президенту СК «Черкаські богатири», віце-президенту федерації UPC, меценату-благодійнику — Григорію Петровичу Душейку, під егідою якого й проходять змагання.

Бажаємо богатырям підкорення нових спортивних висот і перемог в ім'я процвітання України та рідного краю!



КИНУВ ГРАНАТУ У ДВОРІ БАГАТОПОВЕРХІВКИ

Чоловік кинув гранату у дворі багатоквартирного будинку по вулиці Енергетиків у Каневі.

До поліції інформація про те, що поблизу багатоквартирного будинку стався вибух, надійшла від місцевих жителів.

За інформацією пресслужби ГУНП, поліцейські попередньо встановили, що в дворі багатоквартирного будинку чоловік кинув гранату «Ф-1». У результаті вибуху було пошкоджено три автомобілі місцевих мешканців. Серед людей постраждалих немає.

Правоохоронці вста-

новили, що злочин вчинив 39-річний житель Канева. За місцем його проживання слідчі провели обшук, під час якого виявили та вилучили речові докази. Їх направили на експертизу.

Фігуранта затримали. Йому повідомили про підозру у вчиненні злочину. Нині він під вартою.

За цим фактом слідчі поліції здійснюють досудове розслідування за частиною 4 статті 296 (Хуліганство, вчинене із застосуванням предмета, спеціально пристосованого або заздалегідь заготовленого для нанесення тілесних ушкоджень) КК України

ДОВІРЛИВІ ЧЕРКАЩАНИ САМІ ВІДДАЛИ ШАХРАЯМ ПІВМІЛЬОНА ГРИВЕНЬ

Купували неіснуючі автозапчастини й скидали завдаток

21 та 29-річні жителя Черкас створювали в Інтернеті оголошення з продажу автозапчастин. Коли люди робили замовлення, просили надіслати завдаток. А після надходження грошей від довірливих громадян, ділки переставали виходити з ними на зв'язок. У такий спосіб вони ошукали 24 громадян та заволоділи їхніми грошима в розмірі 444 тисяч гривень. Протиправ-

ну діяльність припинили працівники кіберполіції спільно зі слідчими Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, за процесуального керівництва Черкаської окружної прокуратури. Слідчі повідомили фігурантам про підозру у шахрайстві за ч. 2 ст. 190 Кримінального кодексу України.

Якщо ви постраждали від дій шахраїв, просимо звернутися до Черкаського райуправління поліції або за номером телефону 102.

Новини

ЩЕ СІМ ЦНАПІВ НА ЧЕРКАЩИНІ СТАЛИ БЕЗБАР'ЄРНИМИ

На Черкащині ще сім ЦНАПів наблизилися до виконання всіх вимог безбар'єрності.

Про це повідомив керівник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Він зазначає, що цього року презентували «Мапу доступності ЦНАП». Тоді лише один із 66 центрів відповідав усім вимогам безбар'єрності – у Черкасах.

Відтепер до переліку безбар'єрних додалися ЦНАП Бобрицької, Леськівської, Руськополянської, Степанецької, Лип'янської, Червонослобідської та Чернобаївської територіальних громад.

— Створення інклюзивного простору на місцях – це передовсім про повагу до тих, кому держава надає послугу. Ветерани з пораненнями чи ампутаціями, в цілому маломобільні групи населення заслуговують на комфортний доступ до адмінпросторів, соціальної інфраструктури, — розповів очільник області. — Також уже маємо у ЦНАП області 64 «єдиних вікна». Тут наші ветерани можуть отримати всі необхідні послуги швидко та без черг.

ІЗ ЧЕРКАС ДО КОВЕЛЯ ГЕЛІКОПТЕРОМ ТРАНСПОРТУВАЛИ ДОНОРСЬКЕ СЕРЦЕ

Із Черкас до Ковеля Волинської області гелікоптером транспортували донорське серце для 59-річного чоловіка.

Зробили це працівники поліції, повідомили в пресслужбі Національної поліції України.

Як розповіли у пресслужбі, пілоти доставили донорське серце до Ковельського територіального медичного об'єднання за три години, аби зробити операцію 59-річному волянинину Миколі:

«Донорське серце пододало відстань у 700 кілометрів у найкоротший термін, і це допомогло врятувати життя важкохворому. Шанс на порятунок чоловік отримав завдяки черкащанину, чиє серце йому пересадили зі згоди родичів», — ідеться в повідомленні. За інформацією пресслужби, операція пройшла успішно, й чоловік одужує.

ВРЯТОВАНА ВІЙСЬКОВИМИ КОБИЛА ТРОЯНДОЧКА ЗНАЙШЛА СВІЙ ПРИХИСТОК НА ЧЕРКАЩИНІ

Кобила з Донеччини, яку врятували військові, знайшла свій прихисток у Хлипнівському лісництві Звенигородської філії ДП «Ліси України».



Про це повідомили на сторінці ДП «Ліси України» у Facebook.

Кобила на ім'я Трояндочка у березні 2023 року сама прийшла до військових, які обороняли позиції неподалік від Донецька.

— Ми були на ротатії на Донеччині, був холодний, сирий березень. Навкруги пустка, і раптом ми побачили лоша, яке йде прямо до нас. Воно підійшло і дозволило себе вести, — розповідають військові.

Тварина була серйозно поранена, виснажена, її тіло було в уламках від обстрілів, а на одну ногу вона взагалі не ставала. Військові викликали ветеринара, щоб підлікувати Трояндочку, адже залишатись у зоні бойових дій було небезпечно. Шукаючи безпечний прихисток для кобили, військові звернулися до лісівників, які раніше вже допомагали їхньому підрозділу. Лісівники без вагань погодилися прийняти й дбати про тварину.

У МЕРЕЖІ РОЗГОРІВСЯ СКАНДАЛ НАВКОЛО «ЦІЛИТЕЛЬКИ», ЯКА НАЗИВАЄ СЕБЕ «БОГОРОДИЦЕЮ»

Ганна Фесун обіцяє «зцілення глибинних ран, родових травм, лікування зв'язку людини з її родом та духом»

У соціальних мережах українці почали масово обговорювати діяльність Ганни Фесун – нібито цілительки та організаторки духовних практик. На своїх сторінках жінка називає себе «Богородицею», пропонує розкрити свою «енергію», і, навіть, дає послуги консультування щодо вагітності та пологів, пише «Главком».



Фесун займається цим не один рік, однак із початком повномасштабного вторгнення у неї, ймовірно, з'явилися нові послуги. А саме: енергетичний супровід воїнів, які перебувають на лікуванні. Вже з'являється інформація про жінок, які віддають їй всі свої заощадження, аби зберегти життя рідних завдяки «духовній допомозі».

Згідно зі сторінками Фесун у соцмережах можна дізнатися, що вона із Золотоноші, але проживає у Києві. У шапці профілю на Facebook є посилання на какаоварню Call me sasaо, яка зачинилася у 2020 році.

Прикметно, що дуже багато киян пам'ятають цей заклад на Подолі за смачне какао та чудову атмосферу.

На сторінках Фесун дуже багато світлин не лише її самої, а й її доньки Віри. У кожному дописі жінка дякує Богу та Всесвіту за доньку.

БОГОРОДИЦЯ, ДОУЛА, МАТИ ВСЕСВІТУ, ЦІЛИТЕЛЬКА

Опис профілю Фесун в Instagram демонструє безліч «професій», якими володіє жінка.

Судячи із її дописів, жінка «пішла у духовність» ще у 2019 році. Саме тоді вона почала організувати практики під назвою «Коло життя».

ЕКССУДДЮ, ЩО ЗБИВ НАЦГВАРДІЙЦЯ З ЧЕРКАЩИНИ, ТРИМАТИМУТЬ ПІД ВАРТОЮ ЩЕ ДВА МІСЯЦІ

Екссуддя Олексій Тандир, що минулого року збив насмерть нацгвардійця з Черкащини Вадима Бондаренка, перебуватиме під вартою ще два місяці без права на заставу. Таке рішення 10 жовтня ухвалив Святошинський районний суд Києва.

Про це повідомило медіа

«Грати».

Прокурор клопотав про продовження запобіжного заходу, наполягаючи на тому, що заявлені раніше ризики переховування обвинуваченого та можливого тиску на свідків не зменшились.

Зі свого боку, обвинувачений Олексій Тандир та його адвокат наполягали, що ризики, про які йдеться, не є доведеними шляхом надання

доказів, а отже, є припущеннями. Адвокат екссудді клопотав про обрання запобіжного заходу, не пов'язаного з триманням під вартою, призначивши йому заставу чи домашній арешт.

Нагадаємо, Тандира обвинувачують у порушенні правил безпеки дорожнього руху у стані алкогольного сп'яніння. Такі його дії спричинили смерть потерпілого (ч. 3 ст. 286-1 КК

введення «ритуалу», в якому вимагає від жертв не спати та голодувати дві доби. Вже на момент написання статті було відомо, що Фесун має кредити більш ніж на сотню тисяч гривень та кілька судових розглядів.

Як пише «Обоз», у Золотоноші, де народилася і виросла Фесун, у неї залишилися батько та матір.

«Її родина (батько і брат) проти її «захоплення», а от мама повністю підтримує», — розповідає однокласниця Ганни Фесун Марина Хмара. Майбутня «Богородиця» поїхала на навчання в Київ одразу після школи. А до цього – дружила з Хмарою.

«Абсолютно нормальна дівчина, відмінниця», — згадує про неї жінка. У невеликому містечку Фесун пам'ятали лише сусіди й однокласники. Однак чутки про те, що у них народилася «шахрайка-Богородиця», швидко розповсюдились. Хмара впевнена: насправді це лише спосіб заробити гроші.

Правоохоронні органи знають про скандал із Ганною Фесун, яка називає себе українською «Мати Всесвіту Святою Богородицею» і заробляє на «енергетичній підтримці» військових. У поліції заявили про ознаки шахрайства, але поки що нічого не можуть зробити, передає «ТСН».

«Складність полягає в тому, що жінка, яка вірить у таку допомогу, добровільно віддає або намагається віддати гроші. В ідеалі постраждала має звернутися з заявою до правоохоронних органів, яка буде прийнята, після чого буде вжито відповідних заходів. Станом на зараз питання залишається відкритим, тому що ознаки шахрайства є, а заяву, наскільки відомо – немає», — сказали правоохоронці.

Оголошення

Товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕШЛ ТАЙМ» (скорочена назва – ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ», код ЄДРПОУ – 41783437, юр. адреса: Україна, 04053, м. Київ, Вознесенський узвіз, буд. 14, офіс 16/67, тел. (068) 546-93-38, e-mail: specialtime.office@gmail.com), яке спеціалізується на оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ» розташованої за адресою: 20324, Черкаська обл., Уманський р-н, Паланська ТГ, с. Родниківка, на автодорозі Стрий – Тернопіль – Кропивницький – Знамянка (через м. Вінниця) км 543 + 850 (праворуч).

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на об'єкті є зберігання, прийом та роздрібна торгівля паливом (бензин, дизпаливо). На автозаправній станції розташовані три наземні резервуари для зберігання дизпалива та один наземний резервуар для зберігання бензину, об'ємом 9,1 м³ кожен. Відпуск рідкого пального споживачам відбувається за допомогою трьох пістолетів розподільчих колонок. Всього на об'єкті виявлено 7 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 4 умовно організованих і 3 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,3407 т/рік, у т.ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий – у перерахунку на вуглець) – 0,3100 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-265 П та інші.) – 0,0307 т/рік.

Об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. № 448, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. № 309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м³), не встановлюються для кожного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції та зауваження направляти до Черкаської ОВА: Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

Grid of TV programs for Thursday, October 24, 2024. Columns include 5 КАНАЛ, ПІКСЕЛЬ, ПЛЮС ПЛЮС, ТЕТ, НОВИЙ КАНАЛ, ЕСПРЕСО TV, X-SPORT, ICTV2, НТН, МЕГА, ВІГУДІ, К1, 2+2, ENTER-ФІЛЬМ, СТБ, and К2. Each cell contains a time slot and program title.

П'ЯТНИЦЯ, 25 ЖОВТНЯ

У програмі можливі зміни. Стежте за анонсами!

Grid of TV programs for Friday, October 25, 2024. Columns include 5 КАНАЛ, ПІКСЕЛЬ, ПЛЮС ПЛЮС, ТЕТ, НОВИЙ КАНАЛ, ЕСПРЕСО TV, X-SPORT, ICTV2, НТН, МЕГА, ВІГУДІ, К1, 2+2, ENTER-ФІЛЬМ, СТБ, and К2. Each cell contains a time slot and program title.

5 КАНАЛ
06.00 Лнійка документальних серіалів
07.00 Т/с «Паризькі тасмниці»
07.50 Служба розшуку дітей
08.00 Час новин. Підсумки
08.50 Натхнення
09.00 Хвилина мовчання
09.01, 10.00 Час новин
09.20, 10.15 Марафон «Незламна країна»
11.00, 12.00 Час новин
11.15, 11.35 Машина часу
12.30 Машина часу
13.00, 14.00 Час новин
13.15 Бутусов плюс
14.15 Хто з Мірошниченко?
15.00, 16.00 Час новин
15.30, 23.35 Український свідок
16.15, 04.00 Х/ф
18.00, 19.00 Час новин
18.20, 19.40 Марафон «Незламна країна»
19.20 Легендарні воїни
20.00 Рандеву
21.00 Час новин
21.35 Невигадані історії
22.00, 01.30 Д/ф
23.00 Час новин. Підсумки
00.00 Т/с «Пані покоївка»
03.00 Гра долі

ПІКСЕЛЬ
06.00, 13.00 Баранчик Шон
06.30 ТiVi Абетка
07.00 Зірки-Малюки
07.30, 14.00 Майстерня Бібі
08.00, 13.30 Online-садок
08.30, 14.35 Гав Гав Гав
09.05, 15.00 Здорове харчування
09.20, 15.00 Хоробрі зайці
09.20, 10.00, 22.30 Космічний старт
10.30, 18.00 Бейблейд Х
11.00, 11.30 Супергерой Коді
11.30, 15.30 Робокар Полі
12.00, 16.00 Бджілка Мая
12.30, 19.30 Віспер
14.30, 20.30 Іскорки суперсил
16.30, 20.30 Кафе Баттербін
17.00, 21.00 Морські пригоди Сантьяго
17.30, 21.30 Блиск і диво-машини
18.30, 00.00 Хоробрі зайці
19.00, 19.00 Робокар Полі
20.00, 20.00 Бджілка Мая
22.00, 22.00 Бейблейд Х
23.00, 23.00 Баранчик Шон
00.30, 00.30 Майстерня Бібі
01.20, 01.20 Гав Гав Гав
01.50, 01.50 Веселі саморобки
02.20, 02.20 Зірки Малюки
02.40, 02.40 ТiVi Абетка

ПЛЮС ПЛЮС
06.00 Корисні підказки
06.40 Світ чекає на відкриття
06.50, 12.40 Оггі і Кукарачі
07.15, 16.30 Губка Боб
08.10, 21.25 Елвін і бурундуки
09.05 Барбі - трохи магії
09.35, 22.40 Захисники Петронікс
10.15 Крихітка Кро
10.30 Супер Крила
11.20, 11.20 Пес Патрон
11.30 Свинка Пепла
12.10 Хоробрі зайці
12.30 Блупіс
12.35 Бебі Борн
13.30 Діностер
13.55 КазУм-Кідс
14.00 Гардієнз
14.00 Смурфики
14.50 Еббі Хетчер
15.15 Щенячий патруль
16.15 Рейнбоу Хай
16.20 Будинок з сюрпризом
17.20 Кіт Грім і зачарований дім
19.00 Велика втеча
20.30 Леді Баг і Суперкіт
21.50 Діностер
22.15 Дикі Скрічери
23.10 Оггі і Кукарачі
23.30 Фьюжн Макс
00.00 Знімала мама
02.25 Світ чекає на відкриття
02.45 Казка з татом

ТЕТ
06.00 М/ф «Табалуга»
07.00 М/ф «Табалуга»
09.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф «Містер Пібоді та Шерман»
12.50 Х/ф «Пірати Карибського моря: Прокляття Чорної Перлини»
15.40 Х/ф «Пірати Карибського моря: Скриня мерця»
18.40 Х/ф «Пірати Карибського моря: На краю Світу»
22.00 Батли 16+
23.00 Х/ф «Лара Крофт: Розкрадачка гробниці»
01.00 Розсміши коміка
02.30 Панянка-селянка
04.45 Зірки, чутки та галлівуд



НОВИЙ КАНАЛ
03.10 Знають навіть діти
03.55 Екси 16+
05.15 Північний check-in
07.10 М/ф «Рая та останній дракон»
09.00 Хвилина мовчання
09.01 М/ф «Рая та останній дракон»
09.10 Поле
10.10 Іжа
11.45 України
13.00 М/ф «Співай»
15.05 Х/ф «Мумія»
17.10 Х/ф «Мисливець на монстрів»
19.10 Х/ф «Чорна вдова»
21.55 Х/ф «Залізна людина»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Залізна людина»
00.35 Х/ф «Ефект Лазаря»
02.05 Аферисти в сітях

ЕСПРЕСО TV
04.00 Інформ. марафон. Інтер'ю
04.45 Судовий контроль
05.00 Великий ефір
07.00 Інформ. марафон. Інтер'ю
08.00 Новини
08.10 Інформ. марафон
09.00 Хвилина мовчання
09.01 Новини
09.10 Інформ. марафон
10.00 Новини
10.10 Інформ. марафон
11.00 Новини
11.10 #ВУкраїні
11.45 Судовий контроль
12.00 Новини
12.10 Вердикт
13.10 Студія Захід
14.00 Інформ. марафон
15.00 Новини
15.10 France 24
15.15 Інформ. марафон
16.30 Війна і культура
17.00 Новини
17.10 Інформ. марафон
18.00 Новини
18.10 Інформ. марафон
19.00 Суботній політклуб
21.00 Новини
21.30 Реальний фронт
22.00 Студія Захід
22.50 Донбас Реаліті
23.20 Війна і культура
23.50 Подкаст ФМ Галичина

X-SPORT
06.00 Бокс
06.15 Х/ф «Експрес: Історія легенди спорту Ерні Девіса»
08.40 Світовий бокс. Тижневик.
09.10 Телемагазин
10.40 Бокс
10.55 Телемагазин
11.40 Змішані єдиноборства
11.55 Телемагазин
12.40 Бокс
12.55 Телемагазин
17.55 Х/ф «Щонеділі»
21.05 Світовий бокс. Тижневик
21.35 autostre.ua
22.00 Х/ф «Тринадцятий поверх». Дзюдо.
23.55 Чемпіонат України 2024
01.25 Фехтування. Кубок України 2024
03.00 Інформаційний марафон

ICTV2
03.00 Т/с «Два з половиною чоловіки»
04.10 Т/с «Відділ 44» 12+
04.55 Шкварка 2
06.10 Антизомбі
07.05 Громадянська оборона
08.00 Хто хоче стати мільйонером 2
09.05 Громадянська оборона
09.40 Антизомбі
10.45 Х/ф «Руйнування Вега»
12.15 Х/ф «Геоштурм»
14.25 Х/ф «Дракула: Невідома історія»
16.05 Х/ф «Велика стіна»
18.00 Х/ф «Битва титанів»
20.00 Х/ф «Гнів титанів»
21.50 Х/ф «Король Артур: Легенда меча»
00.00 Звернення Президента України
00.10 Т/с «Два з половиною чоловіки»
02.05 Громадянська оборона

НТН
05.25 «Речдок» 12+
07.55 Т/с «Елементарно»
10.20 «Речдок. Велика справа» 12+
12.20 Т/с «Дрон» 12+
17.15 «Речдок. Велика справа» 12+
22.45 Т/с «Елементарно»
01.10 Випадковий свідок
01.50 «Речовий доказ»
03.20 «Правда життя»
04.40 «Страх у твоєму домі» 12+

МЕГА
05.50 Шість соток
08.00 Україна: забута історія
09.00 Дива природи
11.00 Таємниці світу 12+
12.45 Речовий доказ 12+
15.00 1000 днів для планети
18.00 Таємниці Міссісіпі
21.00 Леопард: шлях до влади
00.00 Останній день диктатора 12+
00.50 Королі Франції
01.45 Україна: забута історія
02.35 Речовий доказ 12+

БІГУДІ
06.00 Сімейні мелодрами
09.20 Одруження наосліп
11.00 Т/с «Кохання проти долі»
19.00 Т/с «Постукай в мої двері»
23.30 Говорить Україна
01.00 Т/с «Щоденники темного»
02.10 Т/с «Хостел»
04.30 Сімейні мелодрами
05.45 Телемагазин

К1
01.30 «Ух ти show»
03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини» 12+
06.40 «Хижі до їжі»
08.25 «Камон»
10.00 «Крафтові мандри з Євгеном Синельниковим»
12.05 «Інший світ»
13.30 «Орел і Решка. Навколо світу»
15.45 «Орел і Решка. Дайджест»
19.55 «Орел і Решка. Навколо світу»
22.00 «Камон»
23.20 «Так не буває»
01.05 «Інший світ»

2+2
06.00 «Джедаї»
07.50 «Загублений світ»
12.50 Х/ф «Старські й Гатч»
14.50 Х/ф «Персонаж»
17.00 Х/ф «Смокінг»
19.00 Х/ф «День Незалежності»
21.50 Х/ф «День Незалежності: Відродження»
02.15 «Загублений світ»
03.00 «Шоденник медіума»
04.25 «Джедаї»

ENTER-ФІЛЬМ
06.00 «Речовий доказ» 12+
09.00 Правда життя 12+
10.00 «Речовий доказ» 12+
12.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
14.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
16.00 Т/с «Розслідування Мердока»
19.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
23.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
00.50 «Таємниці світу» 12+
01.20 «Речовий доказ» 12+
01.50 Моя історія 12+
03.00 «Єдині новини»

СТБ
03.10 Т/с «Слід» 12+
07.50 Прокінься з Ектором 4
08.50 Неймовірна правда про зірок 12+
09.30 Неймовірна правда про зірок 12+
10.05 Прокінься з Ектором 4
11.00 Т/с «Дві сестри» 12+
19.00 МастерШеф 12+
23.55 Звана вечера 12+
02.05 Т/с «Слід» 12+

К2
06.05 «Квадратний метр»
07.05 «Удачний проект»
08.40 «Шість соток»
09.35 «Готуємо разом»
10.30 Т/с «Детективне агентство «Місячне сяйво» 2»
14.50 «Судові справи» 12+
16.35 «Сімейний суд» 12+
18.15 Т/с «Тут і тепер»
20.00 «Стосується кожного» 12+
21.45 «Сімейний суд» 12+
23.30 «Судові справи» 12+
02.10 «Удачний проект»
02.45 «Шість соток»
03.25 «Смачно з Тетяною Літвиною»
03.40 «Шеф-кухар»
04.30 «Готуємо разом»
05.50 «Квадратний метр»

НЕДІЛЯ, 27 ЖОВТНЯ

У програмі можливі зміни. Стежте за анонсами!

5 КАНАЛ
06.00, 04.00 Лнійка документальних серіалів
07.00 Т/с «Паризькі тасмниці»
07.50 Служба розшуку дітей
08.00 Час новин. Підсумки
08.50 Натхнення
09.00 Хвилина мовчання
09.01, 11.30 Час новин
09.20 Наживо: божественна літургія пцу
12.00 Наживо: божественна літургія угц
13.40, 14.40 Машина часу
14.00, 15.00 Час новин
14.10, 23.35 Невигадані історії
15.20 Дайджест
16.00 Рандеву
17.00 Час новин. Гроші
17.15, 22.00 Д/ф
18.00, 19.00 Час новин
18.20 Марафон «Незламна країна»
19.40 Хто з Мірошниченко?
20.30 Власне
21.00 Час новин
21.35 Машина часу
23.00 Час новин. Підсумки
00.00 Т/с «Пані покоївка»
01.30 Д/ф

ПІКСЕЛЬ
06.00, 13.00 Баранчик Шон
06.30 ТiVi Абетка
07.00 Зірки-Малюки
07.30, 14.00 Майстерня Бібі
08.00, 13.30 Online-садок
08.30, 14.35 Гав Гав Гав
09.05, 15.00 Здорове харчування
09.20, 15.00 Хоробрі зайці
09.20, 10.00, 22.30 Космічний старт
10.30, 18.00 Бейблейд Х
11.00, 11.30 Супергерой Коді
11.30, 15.30 Робокар Полі
12.00, 16.00 Бджілка Мая
12.30, 19.30 Віспер
14.30, 20.30 Іскорки суперсил
16.30, 20.30 Кафе Баттербін
17.00, 21.00 Морські пригоди Сантьяго
17.30, 21.30 Блиск і диво-машини
18.30, 00.00 Хоробрі зайці
19.00, 19.00 Робокар Полі
20.00, 20.00 Бджілка Мая
22.00, 22.00 Бейблейд Х
23.00, 23.00 Баранчик Шон
00.30, 00.30 Майстерня Бібі
01.20, 01.20 Гав Гав Гав
01.50, 01.50 Веселі саморобки
02.20, 02.20 Зірки Малюки
02.40, 02.40 ТiVi Абетка

ПЛЮС ПЛЮС
06.00 Корисні підказки
06.40 Світ чекає на відкриття
06.50, 12.40 Оггі і Кукарачі
07.15, 16.30 Губка Боб
08.10, 21.25 Елвін і бурундуки
09.05 Барбі - трохи магії
09.35, 22.40 Захисники Петронікс
10.15 Крихітка Кро
10.30 Супер Крила
11.20, 11.20 Пес Патрон
11.30 Свинка Пепла
12.10 Хоробрі зайці
12.30 Блупіс
12.35 Бебі Борн
13.30 Діностер
13.55 КазУм-Кідс
14.00 Гардієнз
14.00 Смурфики
14.50 Еббі Хетчер
15.15 Щенячий патруль
16.15 Рейнбоу Хай
16.20 Будинок з сюрпризом
17.20 Сімейка Крудсів
19.00 Сімейка Крудсів. Нова ера
21.00 Леді Баг і Супер Кіт
21.50 Діностер
22.15 Дикі Скрічери
23.10 Оггі і Кукарачі
23.30 Фьюжн Макс
00.00 Знімала мама
02.25 Світ чекає на відкриття
02.45 Казка з татом

ТЕТ
06.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф «Друзі-Нерозливвода»
11.45 Х/ф «Красуня й чудовисько»
13.30 Х/ф «Пірати Карибського моря: На дивних берегах»
16.30 Х/ф «Пірати Карибського моря: Помста Салазара»
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф «Я, робот»
23.10 Х/ф «Лара Крофт - розкрадачка гробниці: коліска життя»
01.30 Розсміши коміка
02.50 Панянка-селянка
04.30 Зірки, чутки та галлівуд

НОВИЙ КАНАЛ
03.00 Знають навіть діти
03.15 Екси 16+
04.45 Північний check-in
09.00 Хвилина мовчання
09.01 Північний check-in
09.25 Хто зверху? 12+
11.30 М/ф «Співай» 2»
13.50 Х/ф «Чорна вдова»
16.35 Х/ф «Залізна людина»
19.00 Х/ф «Залізна людина» 2»
21.35 Х/ф «Залізна людина» 3»
00.00 Звернення Президента
00.10 Поле
01.05 Improv Live Show 16+

ЕСПРЕСО TV
02.40 Подкаст ФМ Галичина
03.00 Війна і культура
03.30 Донбас Реаліті
04.00 Колаборанти
04.20 Суботній політклуб
06.00 Інформ. марафон
07.00 Студія Захід
08.00 Новини
08.10 Інформ. марафон
09.00 Хвилина мовчання
09.01 Новини
09.10 Інформ. марафон
10.00 Новини
10.10 Реальний фронт
10.45 Колаборанти
11.10 Інформ. марафон
12.00 Новини
12.10 Суботній політклуб
14.10 Інформ. марафон
15.00 Новини
15.10 Інформ. марафон
15.30, 22.00 Близько політики, близько світу
15.55 France 24
16.00 Інформ. марафон
17.00 Новини
17.10 Штатна Ситуація
17.45 Колаборанти
18.00 Новини
18.10 Інформ. марафон
20.00 Політклуб
22.30 Крим Реаліті
23.00 Інформ. марафон

X-SPORT
06.00 Х/ф «Щонеділі»
09.10 Телемагазин
10.40 Бокс
10.55 Телемагазин
11.40 Змішані єдиноборства
11.55 Телемагазин
12.40 Бокс
12.55 Телемагазин
17.55 Х/ф «Новачок»
20.30 autostre.ua
21.00 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA 2024
22.00 Х/ф «Товстун на ринзі»
00.05 Світовий бокс. Тижневик
00.35 Бодібілдинг. Відкритий Кубок України WABBA 2024
01.30 Баскетбол. Суперліга. Черкаські Мавпи - Прикарпаття-Говерла
03.00 Інформаційний марафон

ICTV2
03.10 Т/с «Відділ 44» 12+
05.20 Т/с «Виклик 2»
08.00 Т/с «Філіп»
11.00 Т/с «Коп з минулого 3» 12+
19.00 Х/ф «Троя»
22.05 Х/ф «Дум»
00.00 Звернення Президента України
00.10 Т/с «Два з половиною чоловіки»
01.50 Громадянська оборона
02.45 Антизомбі

НТН
05.25 «Речдок» 12+
08.00 Т/с «Елементарно»
11.20 Т/с «9-1-1» 12+
17.15 «Речдок. Велика справа» 12+
22.45 Т/с «Елементарно»
02.05 Випадковий свідок

МЕГА
05.50 Шість соток
08.00 Королі Франції
09.00 У світі речей
11.00 Таємниці світу 12+
12.45 Речовий доказ 12+
15.00 1000 днів для планети
18.00 Леопард: шлях до влади
21.00 Дикі Гаваї
23.00 Останній день диктатора 12+
00.50 Королі Франції
02.20 Містична Україна 12+

БІГУДІ
06.00 Сімейні мелодрами
09.20 Одруження наосліп
11.00 Т/с «Кохання проти долі»
19.00 Т/с «Постукай в мої двері»
23.30 Говорить Україна
01.00 Т/с «Щоденники темного»
02.10 Т/с «Хостел»
04.30 Сімейні мелодрами
05.45 Телемагазин

К1
03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини» 12+
06.50 «Хижі до їжі»
08.40 «Камон»
10.00 «Крафтові мандри з Євгеном Синельниковим»
12.25 «Інший світ»
13.45 «Орел і Решка. Навколо світу»
15.55 «Орел і Решка. Дайджест»
20.25 «Орел і Решка. Навколо світу»
22.00 «Камон»
23.10 «Так не буває»
00.50 «Інший світ»

2+2
06.00 «Джедаї»
07.35 «Загублений світ»
12.40 Х/ф «День Незалежності»
15.30 Х/ф «День Незалежності: Відродження»
17.45 11 тур УПЛ - «Шахтар»
19.55 Х/ф «Кредо вбивці»
22.00 Х/ф «Лі звали Нікіта»
00.15 Х/ф «М'юті»
02.05 «Загублений світ»
02.55 «Хоробрі серця»
04.45 «Джедаї»

ENTER-ФІЛЬМ
06.00 «Речовий доказ» 12+
09.00 Правда життя 12+
10.00 «Речовий доказ» 12+
12.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
14.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
16.00 Т/с «Розслідування Мердока»
19.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
23.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
00.50 «Таємниці світу» 12+
01.20 «Речовий доказ» 12+
01.50 Моя історія 12+
03.00 «Єдині новини»

СТБ
03.15 Т/с «Слід» 12+
08.05 МастерШеф 12+
12.55 Супербабуся 12+
17.20 Супермама 12+
22.00 ДНК. Свої 12+
02.35 Т/с «Слід» 12+

К2
06.55 «Удачний проект»
08.40 «Шість соток»
09.35 «Готуємо разом»
10.30 Т/с «Детективне агентство «Місячне сяйво» 3»
14.50 «Судові справи» 12+
16.35 «Сімейний суд» 12+
18.15 Т/с «Тут і тепер»
20.00 «Стосується кожного» 12+
21.45 «Сімейний суд» 12+
23.30 «Судові справи» 12+
02.10 «Квадратний метр»

ПІДВИЩЕННЯ ВНУТРІШНЬОЧЕРЕПНОГО ТИСКУ: В ЧОМУ НЕБЕЗПЕКА?

Коли ми чуємо словосполучення «підвищений тиск», то відразу думаємо про гіпертонію. Але насправді, підвищений тиск може бути не лише артеріальним, а й внутрішньочерепним, причому діагностувати другий набагато складніше. Чому виникає цей стан і за якими ознаками його можна розпізнати?

ВЧТ — ЩО ЦЕ ТАКЕ

Внутрішньочерепний тиск (ВЧТ) — це величина, що показує, з якою силою спинномозкова рідина (ліквор), що захищає мозок від перевантажень і механічних пошкоджень, впливає на його тканини.

ВЧТ вимірюється в мм ртутного стовпчика і його нормальні показники в дорослого пацієнта, що лежить на спині, варіюються в межах від 7 до 15. Ці значення відчутно збільшуються при стресі, фізичному навантаженні, розумовій перенарузі, нахилах голови та навіть чханні. Але у здорової людини показники завдяки компенсаторним механізмам швидко повертаються до норми. Якщо ж із якихось причин циркуляція ліквору у внутрішньочерепному просторі порушується, це провокує надмірне накопичення рідини на певній ділянці та стійке підвищення внутрішньочерепного тиску.

Коли показники ВЧТ понад 20-25 мм рт.ст. — говорять про внутрішньочерепну гіпертензію. Жінки страждають від неї частіше за чоловіків. Подальше підвищення тиску може призвести до незворотних змін у тканинах мозку та загрожувати життю пацієнта.

ВЧТ може бути не тільки підвищеним, а й зниженим,

але він менш небезпечний, і його симптоматика виражена слабкіше.

ОБЕРЕЖНО, УСКЛАДНЕННЯ!

Системно підвищений ВЧТ без лікування може призвести до таких грізних ускладнень, як інсульт, частковий або повний параліч, порушення координації, рефлексів, мови, а також до втрати зору та проблем із психікою.

ЧОМУ ВИНІКАЄ ПРОБЛЕМА

Підвищений ВЧТ — не самостійна хвороба, а симптом, який може сигналізувати про наявність різноманітних патологій. До серйозних причин, що провокують збій нормальної циркуляції внутрішньочерепної рідини, належать обмінні порушення, спазм або звуження судин, якими рухається ліквор, черепно-мозкові травми (як «свіжі», так і перенесені раніше), інфекційні та вірусні захворювання (менінгіт, енцефаліт), вроджені патології мозку, гіпоксія, наявність доброякісних чи злоякісних пухлин. Крім того, стати винуватцями підвищення ВЧТ здатні надлишок рідини в організмі, ожиріння, сильна інтоксикація, прийом деяких



ліків.

ЯКІ СИМПТОМИ МАЮТЬ НАСТОРОЖИТИ

Симптомами підвищеного внутрішньочерепного тиску можуть бути:

- ✓ головний біль, що виникає з самого ранку й зростає надвечір, посилюючись при поворотах голови, чханні та кашлі;
- ✓ загальна слабкість, швидка стомлюваність, дратівливість;
- ✓ безпричинні напади агресії чи тривоги;
- ✓ набряклість обличчя та повік, темні кола та «мішки» під очима;
- ✓ зниження слуху, шум у вухах;
- ✓ мушки або двоїння в очах, погіршення зору;
- ✓ нудота та блювання без видимих причин;
- ✓ підвищена пітливість;
- ✓ больові відчуття у шії;
- ✓ перепади артеріального тиску;
- ✓ порушення сну.

ДІАГНОСТИКА ТА ЛІКУВАННЯ

Якщо гіпертоніки можуть контролювати показники артеріального тиску за допомогою тонометра, ВЧТ неможливо виміряти в домашніх умовах.

Діагностувати цей стан можна, лише звернувшись до невролога й пройшовши низку обстежень: МРТ або КТ головного мозку, ультразвукову доплерографію, ехоенцефалографію, огляд очного дна. Ці методи дозволяють побачити наслідки підвищеного ВЧТ і встановити можливу причину проблеми. Але виміряти конкретні показники ВЧТ можна лише в умовах стаціонару після проведення спинномозкової пункції. Це дуже травматичний метод, тому його застосовують у крайніх випадках.

Лікування підбирає невролог індивідуально, з урахуванням причини підвищення ВЧТ. Із медикаментозних засобів призначають ліки для посилення відтоку рідини, стимулювання роботи мозку, усунення симптомів і поліпшення загального стану пацієнта. Також рекомендовані фізіотерапія та масаж. Хірургічне втручання показане, якщо консервативне лікування неефективне і наявні пухлини або кісти, що швидко ростуть, гематоми, аневризма, гідроцефалія.

ПРОФІЛАКТИКА:

- ✓ максимально обмежте споживання солі;
- ✓ зменште обсяг рідини, що споживаєте, до 1,5 л на день;
- ✓ спіть на тонкій щільній подушці, що добре підтримує голову й шийний відділ хребта, але не піднімає плечі;
- ✓ уникайте перегріву організму, не приймайте гарячу ванну та душ, не відвідуйте лазню й сауни;
- ✓ відмовтеся від шкідливих звичок;
- ✓ не піднімайте важких предметів і уникайте надмірних фізичних навантажень.

ПРО ДЕЯКІ ЛІКУВАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ ЖУРАВЛИНИ

Журавлина — ягода здоров'я, скарбниця поживних, вітамінних і лікувальних речовин. Росте вона серед боліт. Її дрібні листочки зберігають зелений колір протягом усього року. Радше сказати: замість старих пожовклих або поруділих швидко з'являються молоді, так само, як і в барвінку. Цвіте у травні-червні. Червоні ягоди журавлини досягають восени. Безцінний скарб заготовляють у вересні-жовтні. Побуває легенда, що це журавлі, які відлітають у вирій, залишають на згадку про себе ягоди журавлини.

Виявляється, журавлину можна збирати і рано навесні, щойно розтане сніг. Узимку під сніговим покривом, та ще й коли сильні морози, ці

ягоди майже не втрачають своїх смакових і лікувальних властивостей.

Журавлину зберігають у власному соку (пересипають цукром 1:1), готують джеми, варення, сиропи, сушать, заморозжують... Найцінніші, звісно, свіжі плоди.

Гарячий чай із варенням журавлини, як профілактичний засіб, запобігає застуді, грипу. А в разі захворювання на ці недуги — лікує їх. А при підвищеній температурі, застуді слід їсти якомога більше ягід журавлини, пити журавлиновий сік.

Якщо у вас малокрів'я, щодня потрібно з'їдати 100-150 г свіжих чи заморожених, але не холодних, ягід журавлини, або пити сік із них — 200-250 мл (норма для дорослого).

Свіжим соком журавлини двічі на добу промивають гнійні рани. Він призупиняє розвиток і поширення шкідливих

інфекційних бактерій.

З ст.л. подрібнених зелених листочків журавлини (заготовляють будь-якої пори року) звечора засипати в термос і залити 650-700 мл окропу. Настояти мінімум 8 год. Уранці процідити. Випити протягом дня за 4-5 разів при запаленні нирок та сечового міхура.

Міцний чай із листя журавлини (ст.л. сировини на 200 мл окропу) зменшує потяг до алкоголю, посилює потенцію. Такі порції пити 2-3 рази на день.

Уранці натщесерце випити малими ковтками 150-200 мл теплої води. Потім з'їсти 15-20 ягід журавлини. Це додасть апетиту.

А зі 100 г (за вагою) сушених ягід журавлини на 3 л води можна приготувати вітамінний узвар. Денну норму споживання встановлюють індивідуально.

Журавлина здатна підвищувати кислотність шлункового соку. За потреби достатньо з'їсти 75-100 г ягід (денна норма).

У вас підвищений артеріальний тиск? Ягоди журавлини його нормалізують. Можна їсти разом із ягодами калини — 1:1. Денну норму споживання встановлюють індивідуально.

При цукровому діабеті журавлина корисна, оскільки знижує рівень цукру в крові.

Увечері перед сном свіжим журавлинним соком змащують жирну шкіру обличчя. Через 30 хв. змивають теплою водою. Процедуру роблять тричі на тиждень. Достатньо 20 процедур.

Застереження! Ягоди журавлини не можна споживати при гострих захворюваннях нирок, сечового міхура, виразці шлунка чи дванадцятипалої кишки.

Прогноз магнітних бур

21 жовтня — незначні геомагнітні коливання.
22 жовтня — середня магнітна буря.
23 жовтня — середня магнітна буря.
24 жовтня — середня магнітна буря.
25 жовтня — середня магнітна буря.
26 жовтня — середня магнітна буря.
27 жовтня — незначні геомагнітні коливання.

Ви запитували

РЕНТГЕН, КТ ЧИ МРТ?

Поясніть різницю для діагностики лор-захворювань таких досліджень як МРТ, КТ і рентген. Коли що краще робити?



Віра БЕРШАДСЬКА,
завідувачка
отоларингологічного відділення
Черкаської обласної дитячої
лікарні:

— Якщо говоримо про рентген, то він дає сумарну картинку, де всі об'єкти будуть накладені один на одного в одній площині. Візуалізувати маленькі структури на рентгенівському знімку — дуже важко. Комп'ютерна томографія, КТ — те ж рентгенівське дослідження, але поширено, де всі зрізи вишиковуються в об'ємну 3D-картинку. Але й доза опромінення на КТ у 3-4 рази вища, ніж при рентгенографії. МРТ засноване на дії магнітного поля, тому безпечніше. МРТ-дослідження буде інформативним для тканин, що містять воду (для м'яких тканин), і менш інформативне для тканин, де її немає, наприклад, для кісток і легень.

Рентген досі актуальний. Перелом, стороннє тіло, гострий синусит все ще чудово видно на простому рентгенівському знімку. Особливо, якщо у розпорядженні лікаря немає комп'ютерного томографа. Для діагностики хронічних процесів пазух носа або середнього вуха немає сенсу робити рентген. Це неінформативно. Призначаючи той чи інший знімок, я знаю, що саме хочу там побачити. Наприклад, для пазух носа золотий стандарт — КТ. Але в деяких випадках інформативнішою буде МРТ. А в якійсь ситуації, наприклад, у разі гострого риносинуситу, взагалі знімок не буде потрібним.

ЧАС ВИДАЛЯТИ КАМЕНІ

Чи може аденома простати провокувати утворення каменів у сечовому міхурі?



Антон КОВАЛЕНКО,
в. о. завідувача
урологічного відділення
Черкаської обласної лікарні:

— Конкременти (камені) сечового міхура, як правило, утворюються на тлі змін хімічного складу сечі в поєднанні з порушенням її відтоку. До порушення спорожнення сечового міхура, зазвичай, призводять такі патології, як гіперплазія (аденома) простати, стриктура (звуження) сечовипускного каналу, нейрогенні розлади сечовипускання. Здебільшого, такі пацієнти — це чоловіки старші 50 років. При конкретних сечового міхура можуть турбувати болі внизу живота, особливо після фізичних навантажень; часті поклики до сечовипускання; затруднене та болісне сечовипускання; наявність крові в сечі; наявність мутної сечі з неприємним запахом.

Не так давно ми провели контактну лазерну літотрипсію каменя сечоводу більшого за 4 см. При виконанні комп'ютерної томографії у пацієнтки було діагностовано конкремент у нижньому відділі правого сечоводу. Конкременти сечоводу такого розміру — достатньо рідкісні явища. Тим не менш, виконано ендоскопічну фрагментацію каменя та встановлено стент до сечоводу, після чого пацієнтка була виписана додому. В умовах урологічного відділення обласної лікарні проводять як ендоскопічне видалення конкрементів, із можливою попередньою фрагментацією (літотрипсією), так і видалення відкритим оперативним шляхом.

Сезон гарбуза

САЛАТ ІЗ ГАРБУЗА З ЯБЛУКОМ

Інгредієнти: 200 г гарбуза, 2 яблука, сік 1/2 лимона, 1 ст. л. цукрової пудри, 1-2 ст. л. соняшникової олії, 2-3 гілочки сухого чебрецю.

Приготування:

Очистьте від шкірки 200 г гарбуза, натріть на крупній тертці та перекладіть у миску.

Яблука (2 шт.) також очистьте від шкірки. Розріжте їх на чотири частини, видаліть серцевину і насіння. Натріть яблука на тій же тертці, на якій ви натерли гарбуз.

Скропіть натерті яблука соком половини лимона, щоб вони не потемнішали.

З'єднайте яблука з натертим гарбузом і акуратно все перемішайте. Посипте при подачі 1 ст. л. цукрової пудри і додайте 1-2 ст. л. соняшникової олії. Прикрасьте легкий салат листочками 2-3 гілочок чебрецю.

СМАЖЕНИЙ ГАРБУЗ

Інгредієнти: 300 г гарбуза, 2 ст. л. олії для смаження, 20 г вершкового масла, 1/3 ч. л. солі, 100 г сметани, 3 зубчики часнику, 2-3 гілочки кропу, 1/3 ч. л. солі для соусу.

Приготування:

300 г гарбуза очистьте від шкірки та наріжте тонкими скибками у формі півкола.

На сковорідку додайте 2 ст. л. олії для смаження та 20 г вершкового масла, розігрійте і викладіть нарізаний гарбуз. Посоліть (1/3 ч. л. солі) та смажте з обох боків до рум'яної скоринки, приблизно 7-10 хв. Нехай скибки залишаться злегка хрумким.

Для соусу: до 100 г сметани вичавіть 3 зубчики часнику, додайте подрібнений кріп, 1/3 ч. л. солі та перемішайте.

Соус можна подати в окремому посуді, або одразу полити ним смажений гарбуз.

КРЕМ-СУП З ГАРБУЗА З БАЗИЛІКОМ

Інгредієнти: 300 г гарбуза, 2 картоплини, 1 морква, 400-500 мл молока, 1-2 гілочки базиліку, гарбузове насіння до смаку, сіль та перець до смаку.

Приготування:

Очистьте 2 картоплини та морквину. Картоплю наріжте великими кубиками, моркву – напівкружальцями. Нехай шматочки моркви будуть меншими за картоплю, бо і готується вона довше.

Очистьте від шкірки та насіння 300 г гарбуза та наріжте такими ж кубиками, як і картоплю. Викладіть картоплю, гарбуз та моркву у каструлю та залийте 400 мл молока. Воно має повністю покривати всі овочі. Додайте сіль до смаку. Доведіть овочі до кипіння на великому вогні, потім зменште вогонь та готуйте ще приблизно 25 хвилин. Всі овочі мають бути м'якими.

Коли овочі будуть готові, перебийте все занурювальним блендером до однорідної консистенції. Густиоту крем-супу регулюйте молоком: якщо хочете більш рідку, додавайте його потроху. Але після цього суп потрібно ще раз прокип'ятити.

ГАРБУЗОВА КАША

Інгредієнти: 500 г почищеного гарбуза, 200 мл води, 500 мл молока, 50 г вершкового масла, 2 ст. л. цукру, 100 г рису.

Приготування:

Підготуйте гарбуз, очистьте від шкірки та вийміть серцевину з насінням. Наріжте великими кубиками. Викладіть гарбуз у каструлю з товстим дном. Додайте воду та варіть 30 хв, потім воду обережно злийте.

Відварений гарбуз потовчіть товчачкою у пюре. Додайте до гарбузового пюре молоко та доведіть до кипіння. Тим часом промийте рис. Увімкніть духовку розігріватися до 160 градусів. Додайте в каструлю до гарбуза рис, вершкове масло та цукор. Накрийте каструлю кришкою та поставте на дно духовки запікатися 30 хв. при температурі 160 градусів. Або продовжуйте варити кашу на плиті, на мінімальному вогні 30-40 хв під закритою кришкою.

Оголошення

ДО ВІДОМА ГРОМАДЯН, КЕРІВНИКІВ ПРОЕКТНИХ, БУДІВЕЛЬНИХ, АГРАРНИХ, ПРОМИСЛОВИХ, ТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ І ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ВСІХ ІНШИХ ВЛАСНИКІВ ТА КОРИСТУВАЧІВ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ТА ЛІСОВОГО ФОНДУ, А ТАКОЖ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» повідомляє, що на території всіх областей України знаходяться об'єкти газотранспортної системи, які експлуатуються ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, будинок 44. Тел. +38 (044) 239-78-70; e-mail: info@tsoua.com).

Безперебійна та безпечна робота об'єктів газотранспортної системи має надзвичайно важливе значення для економіки і обороноздатності України та для нормальної життєдіяльності абсолютно всіх громадян та підприємств держави. Крім того, об'єкти газотранспортної системи несуть потенційну небезпеку для життя та здоров'я людей, а також майна громадян, підприємств та організацій.

Враховуючи вищенаведене, для забезпечення безпечної експлуатації, вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлена охоронна зона - територія, обмежена умовними лініями уздовж наземних, надземних і підземних трубопроводів та їх споруд по обидва боки від крайніх елементів конструкції магістральних трубопроводів та по периметру наземних споруд на визначеній відстані, на якій обмежується провадження господарської та іншої діяльності.

Інформація про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи України доступна для ознайомлення на Публічній Кадастровій карті України у вкладенні «Енергетика». Схеми розташування об'єктів магістральних газопроводів та їх охоронних зон, в розрізі областей, розміщено на сторінці «Розташування

газопроводів територією України» офіційного сайту ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (зазначена інформація недоступна під час дії воєнного стану).

Правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів визначено Законом України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та Правилами охорони магістральних трубопроводів, чинна редакція яких наведена на офіційному сайті Верховної Ради України.

Законом України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та «Правилами охорони магістральних трубопроводів» вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлено наступні розміри охоронних зон:

Клас газопроводу	Газопроводи I класу						Газопроводи II класу	
	До 300 включно	Від 300 до 600 включно	Від 600 до 800 включно	Від 800 до 1000 включно	Від 1000 до 1200 включно	Від 1200 до 1400 включно	До 300 включно	Понад 300
Розмір охоронної зони по обидві сторони від крайніх елементів конструкції	100	150	200	250	300	350	75	125
Розмір охоронної зони від огорожі компресорної станції (метрів)	500			700			500	
Розмір охоронної зони від огорожі газорозподільної станції (метрів)	150	175	200	250	300	350	100	125

Відповідно до частини першої статті 14 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» земельні ділянки, розташовані в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів, не вилучаються у їх власників або користувачів, а використовуються з обмеженнями, встановленими цим Законом та іншими нормативно-правовими актами.

Статтею 19 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що будівельні, ремонтні, земляні, геологорозвідувальні, бурові, вибухові, гірничі та днопоглиблювальні роботи на земельних ділянках, розташованих в охоронних зонах, у місцях, де магістральні трубопроводи проходять через водні об'єкти, болота, торфорозробки та місця видобутку корисних копалин, а також всі інші роботи, пов'язані з розробкою ґрунту на глибину більше 30 сантиметрів на таких земельних ділянках, проводиться лише на підставі письмового погодження з підприємствами магістральних трубопроводів.

Частиною першою статті 22 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що власники та користувачі земельних ділянок при здійсненні ними господарської та іншої діяльності на землях охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів зобов'язані дотримуватися особливого режиму господарської діяльності та обмежень, які поділяються на загальні обмеження, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, та особливі обмеження, що встановлюються в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів залежно від категорії зони безпеки.

До загальних обмежень, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, належить заборона:

- ✓ пошкоджувати та розбирати об'єкти магістральних трубопроводів;
- ✓ розбирати та руйнувати водопропускні, берегоукріплювальні, земляні, протиерозійні, протипожежні та інші споруди, що захищають об'єкти магістральних трубопроводів від руй-

нування, а також прилеглі території від аварійного витікання продукту, що транспортується магістральним трубопроводом;

✓ переміщувати, руйнувати та пошкоджувати в будь-який спосіб знаки закріплення магістральних трубопроводів на місцевості, пошкоджувати або руйнувати лінійну частину цих трубопроводів, засоби електрохімічного захисту від корозії, загірну арматуру, засоби технологічного зв'язку і лінійної телемеханіки, інші складові магістральних трубопроводів;

✓ кидати у водні об'єкти якорі, проходити із закинутими якорями, ланцюгами, лотами, волюшками і тралями;

✓ проникати на об'єкти магістральних трубопроводів, відчиняти люки, хвіртки і двері підсилюючих пунктів кабельного зв'язку, що не обслуговуються, огорож вузлів лінійної арматури, станцій катодного і дренажного захисту, лінійних і оглядових колодязів та інших лінійних споруд, відкривати і закривати загірну арматуру, вимикати і вмикати засоби зв'язку, енергозабезпечення, автоматики і телемеханіки магістральних трубопроводів;

✓ перешкоджати проїзду аварійної та спеціальної техніки підприємств магістральних трубопроводів.

До особливих обмежень, що діють у межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів, етиленопроводів, належить заборона:

- ✓ будувати житлові будинки, виробничі чи інші будівлі та споруди, громадські будівлі, за виключенням розміщення електрогенеруючих установок та пов'язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого пов'язаного обладнання за рішенням Кабінету Міністрів України та/або рішенням суб'єкта управління об'єктами державної власності, що використовуються у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу;
- ✓ розміщувати автозаправні та автогазозаправні станції і склади пально-мастильних матеріалів;
- ✓ будувати гаражі та автостоянки, дачні і садові будинки та господарські споруди;
- ✓ будувати автомобільні дороги та залізничні колії, що проходять паралельно до магістрального газопроводу, крім випадків спорудження відомчих технологічних доріг під-

приємств магістральних газопроводів;

✓ влаштовувати звалища, виливати розчини кислот, солей та лугів, а також інших речовин, що спричиняють корозію;

✓ розміщувати спортивні майданчики (крім спортивних майданчиків (полів) та фізкультурно-оздоровчих споруд для занять спортом на відкритому повітрі, які мають ґрунтово-трав'яне покриття та не передбачають побудови капітальних будівель і зон для глядачів), стадіони, ринки, зупинки громадського транспорту, організовувати заходи, пов'язані з масовим скупченням людей;

✓ будувати огорожі для відокремлення земельних ділянок приватної власності, лісових ділянок, садів, виноградників тощо;

✓ зберігати сіно та солому, розбивати польові стани і табори для худоби, розміщувати пересувні та стаціонарні пасіки;

✓ висаджувати багаторічні насадження;

✓ облаштовувати цвинтарі, скотомогильники;

✓ переорювати (руйнувати) під'їзні шляхи та відомчі технологічні дороги до магістральних газопроводів;

✓ розводити вогонь і розміщувати відкриті або закриті джерела вогню.

Слід пам'ятати, що за порушення законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів передбачена цивільно-правова, адміністративна або кримінальна відповідальність.

У разі виникнення будь-яких питань щодо забезпечення безпечної експлуатації об'єктів газотранспортної системи України, отримання погодження на виконання робіт в межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів та уточнення меж охоронних зон на місцевості, просимо Вас звертатись до структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у Вашому регіоні.

ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» закликає Вас не наражати себе та оточуючих на небезпеку та дотримуватись діючого законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів.

Контактні дані структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у Вашому регіоні.

Черкаська область:

№	Найменування структурного підрозділу	Контактні дані	Регіон обслуговування
1.	Центральне лінійне виробниче управління магістральних газопроводів	Київська обл., м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49; тел.: (044) 290-87-16, (044) 290-87-12	Черкаська область, Житомирська область, Київська область, Сумська область, Чернігівська область
2.	Подільське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів	Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Білопільська, 100, тел.: (041) 243-42-51, (041) 243-42-53	Черкаська область, Вінницька область, Житомирська область, Київська область, Кіровоградська область, Тернопільська область, Хмельницька область
3.	Дніпровське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів	Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Криворізьке шосе, 24; тел.: (056) 722-04-78, (056) 722-05-06	Черкаська область, Дніпропетровська область, Запорізька область, Кіровоградська область, Миколаївська область, Херсонська область

Церковний календар

21 ЖОВТНЯ
Святого преподобного Іларіона Великого.

22 ЖОВТНЯ
Святого рівноапостольного Аверкія, єпископа Єрапольського.

23 ЖОВТНЯ
Святого апостола Якова.

24 ЖОВТНЯ
Святого мученика Аретти і тих, хто з ним.

25 ЖОВТНЯ
Святих мучеників Маркіяна і Мартирія.

26 ЖОВТНЯ
Святого великомученика Димитрія Мироточця.

27 ЖОВТНЯ
Святого мученика Нестора, святих мучеників Капітоліни та Єротиїди.

Народні прикмети

21 ЖОВТНЯ
Зірки яскраво сяють — до гарної погоди, тьмяно — до негоди. Якщо день сонячний, але морозний, то до кінця жовтня буде перший снігопад. Ранковий туман віщує теплу і сонячну погоду. Хмари плывуть низько — до морозу. Якщо домашня худоба почала вести себе неспокійно і часто кричати, то варто чекати негоди.

22 ЖОВТНЯ
Якщо ввечері почали співати півні, то скоро погода різко зміниться. Якщо випав перший сніг, то через 40 днів почнеться зима. На цибулинах багато лущиння — до суворі і морозної зими. Якщо в цей день пішла сильна злива, то до кінця жовтня погода буде непогожою.

23 ЖОВТНЯ
Листя на вербі почало опадати — до ранньої зими. Північний або східний вітер принесуть похолодання. Якщо пішов дощ, то до кінця жовтня часто дощитиме. Небо протягом дня чисте — до ясної погоди в найближчі дні. Ранковий туман віщує похолодання. Гроза в цей день обіцяє погіршення погоди і сильні вітри.

24 ЖОВТНЯ
Кури і гуси ховають голову під крило — до похолодання. Клен вже повністю поховтів — зима буде ранньою. Ранковий туман обіцяє теплу і вологу погоду. Подув північний вітер — скоро похолодає. Якщо сонце цілий день не показується через хмари, то погода до кінця жовтня буде непогожою.

25 ЖОВТНЯ
Північний вітер обіцяє похолодання, а південний — потепління. Якщо прогрімів грім 25 жовтня, то зима буде мало-сніжною і короткою. Сонце світить, але не гріє — бабине літо вже закінчилося.

26 ЖОВТНЯ
Якщо день теплий, то зима буде теплою. Якщо до цього дня вода в ставках жодного разу не замерзала, то до кінця жовтня не буде морозів. Якщо сонце під час заходу ховається за хмарами, то бути негоді. У лісі повторно вирости гриби — до пізнього першого снігу.

27 ЖОВТНЯ
Дерева і трава вкрилися інеем — до заморозків. Вночі зірки яскраво сяють — до морозів. Качки і гуси все ще плавають у воді — похолодання настане нескоро. Різко змінився напрямок вітру — до дощового листопада.

Погода на тиждень	Понеділок 21.10	Вівторок 22.10	Середа 23.10	Четвер 24.10	П'ятниця 25.10	Субота 26.10	Неділя 27.10
ЧЕРКАСИ	+13 +4	+14 +6	+13 +5	+15 +9	+14 +10	+11 +7	+11 +5
УМАНЬ	+13 +2	+14 +7	+14 +5	+17 +8	+16 +10	+12 +6	+11 +3
ЗОЛОТОНОША	+12 +2	+14 +6	+14 +5	+15 +9	+14 +9	+11 +7	+11 +5
ЗВЕНИГОРОДКА	+13 +2	+15 +5	+14 +4	+16 +7	+15 +9	+11 +6	+11 +4

Солодка начинка булочок

Намісто

Позитивна сила у казках

"Сто-рок" на горі Водяна тварка

Корзина

Ведміль у "орних" "окулярах"

Астероїд

Франц. математик Рене ...

Луг у мило-варінні

Під-ставка для ног Маслина

Широка вулиця в США

Ремінь

Канава

Сіль борної кислоти Шуканий гості

Горі в Пів-денній Америці

Тихо-океан-ська сардина

Основа масля-них фарб

Зброяна об'єкта

Ріка у Франції

Розги-лювач балону

Розіг ... крові

Окремий вигляд із життя

Двигун

Двоцелен

Наклеп, обмова

Благо-родний олень

Продукт граш

Шерсть вівця

Вчений ступінь

Авто-світильник

Купюра

Гак

Вогне-за-мельця

Купа, куча

Ящірка

Напій з коби-лячого молока

Сезон-ний вітер

Респуб-лика зі столи-цею Рим

Сілка на збілює Парла-мент країно

Керів-ництво факуль-тету

Глоסף друшляк

Орган-ізм зі змін-ним ДНК

Особ-лива ознака

Корчма

Отвір у біль-шордному столі

Виконус соло

Ріка в Африці

Курорт в Україні

Монета вартіс-тю 10 долларів

Сільско-госпо-дарська мадяна

Рідина



Місячний календар стрижок

21 жовтня — сприятливий день.
22 жовтня — сприятливий день.
23 жовтня — сприятливий день.
24 жовтня — сприятливий день.
25 жовтня — несприятливий день.
26 жовтня — нейтральний день.
27 жовтня — несприятливий день.

Календар дат

21 ЖОВТНЯ
Іменини святкують Олександр, Олек-сій, Аркадій, Володимир, Дем'ян, Дмитро, Захар, Іван, Костянтин, Сергій, Яків.
Народились гетьман України у вигнан-ні в 1710-1742 роках Пилип Орлик (1672), журналіст Дмитро Гордон (1967).

22 ЖОВТНЯ
Всесвітній день людей з вадами мовлення.
Іменини святкують Василь, Григорій, Денис, Захар, Іван, Костянтин, Микола, Павло, Федір, Ганна, Єлизавета.
Народились військовий діяч Вадим Богомолець (1878), розвідниця Дарія Гнатківська (1912), поет Борис Олійник (1935).

23 ЖОВТНЯ
Іменини святкують Володимир, Гнат, Максим, Микола, Яків, Єфросинія.
Народились кінорежисер Артур Вой-тецький (1928), веслувальниця Яна Де-ментьева (1978), футболіст Андрій Ярмо-ленко (1989).

24 ЖОВТНЯ
День рекламіста (День працівників реклами). Всесвітній день інформації про розвиток. День Організації Об'єд-наних Націй. День маркетолога.
Іменини святкують Олексій, Опанас, Іван, Микола, Петро.
Народились етнограф Микола Біля-шівський (1867), художник Олександр Міхнушев (1955).

25 ЖОВТНЯ
Іменини святкує Валерій.
Народились вчений-механік Михайло Янгель (1911), актор Іван Гаврилюк (1948), режисерка Людмила Єфименко (1951).

26 ЖОВТНЯ
Іменини святкують Антон, Опанас, Ва-силь, Дмитро.
Народились громадський і політичний діяч Андрій Ніковський (1885), кінорежи-сер В'ячеслав Криштофович (1947), пись-менник Володимир Лис (1950).

27 ЖОВТНЯ
День української писемності та мови. День автомобіліста і дорожника.
Іменини святкують Андрій, Марк.
Народились історик Іван Лисяк-Руд-ницький (1919), яхтсменка Руслана Таран (1970).

АСТРОПРОГНОЗ із 21 жовтня по 27 жовтня 2024 р.

ОВЕН (21.03-20.04). Тиждень буде не-простим, на роботі суцільні аврали. У сере-дині тижня спробуйте вибратися в гості.

ТІЛЕЦЬ (21.04-21.05). Енергія б'є ключем і нерідко не знаходить іншого виходу, окрім як у безпричинній агресії. Генеральне прибирання в кінці тижня — найкраще, що вам потрібно.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Найнебез-печніше на цьому тижні — заздрість оточу-ючих. Аж надто все у вас добре.

РАК (22.06-23.07). Тиждень обіцяє бути неспокійним. Якщо поквартитися, можете ба-гато чого встигнути. Одержите пропозицію про додатковий заробіток. Та і вдома всі бу-дуть у захваті від вас.

ЛЕВ (24.07-23.08). Будьте уважні, вас можуть підсидіти на роботі. Досить напру-жений період — робота, отримання нової інформації, домашній клопіт. Вихідні про-ведіть у колі сім'ї.

ДІВА (24.08-23.09). У перспективі: отри-мання нової посади, підвищення заробітної платні. Будьте обережні з друзями і колега-ми, близькі нададуть підтримку.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). На початку тижня можливе відрядження, яке крім прогресу в справах принесе і розваги. Все у вашому житті зміниться на краще.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Три найважли-віші аспекти цього тижня — сім'я, спілкуван-ня з друзями і робота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Початок тижня принесе вам звістку про хворобу близької людини. Та все ж головне — спокій і гідність, які допоможуть вам витримати удари долі.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Для вас настав час не стільки діяти, скільки роздумувати. Утримайтеся від ризикованих вчинків, від переїзду на нове місце проживання. Прагніть більше часу проводити з сім'єю.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). На початку тиж-ня ви легко погодитесь взяти участь в яко-мусь сумнівному заході — і вийдете з нього з прибутком! У вихідні зустрінете нове роман-тичне захоплення.

РИБИ (20.02-20.03). Першорядну ува-гу варто приділити роботі. Будьте ввічливі з начальством, конфлікт може закінчитися звільненням.

Місячний календар риболовлі

21 жовтня — не клюватиме.
22 жовтня — не клюватиме.
23 жовтня — не клюватиме.
24 жовтня — хороше клювання.
25 жовтня — хороше клювання.
26 жовтня — хороше клювання.
27 жовтня — хороше клювання.

Реклама

Київський центр вертебрології доктора Владимира

ЧЕКАЄМО ВАС НА ЛІКУВАННЯ ХРЕБТА ТА СУГЛОБІВ

Приєм за записом:
(073) 431-31-03
(066) 431-31-03
 www.spinanebolit.com.ua

Приєм веде лікар **Владимир Роман Романович**

м. Черкаси, вул. Небесної Сотні, 31/1, каб. 203

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

ЦЕНТР СЛУХА Нам 25 років!

ЄВРОТОН

ЗАПРОШЕННЯ БЕЗКОШТОВНО до 30.10.2024 р.

ДІАГНОСТИКА СЛУХУ необхідність лікування або слухопротезування

СЛУХОВІ АПАРАТИ: комп'ютерний підбір, налаштування

ЗНИЖКИ НА СЛУХОВІ АПАРАТИ до кінця жовтня від 10 до 20%

м. Черкаси, вул. Смілянська, 23, каб. 57.
 Запис за телефонами: (098) 527-27-39, (066) 997-43-28

Посміхнись! 😊😊😊

Жінка — слабка, беззахисна істота, від якої не можливо врятуватися.

Народна прикмета: Якщо майбутня теща щосили намагаться вам сподобатися, отже, з її дочкою точно щось не так.

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування **БЕЗКОШТОВНО***

Доступні ціни

бульвар Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
 (098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

МАГАЗИН КОРМІВ

реалізує готові корми та кормові добавки для свиней та птиці **ТМ Kormil**

- Forte
- Optimum
- Herbal
- Herbal MAX
- Nuts
- Gazda
- «Домашній корм»

ДОСТУПНІ ЦІНИ!

Адреса: м. Золотоноша, вул. Шевченка, 21 (навпроти залізничного вокзалу), тел.: (095) 594-65-49.

Графік роботи: Пн.-Пт.: 9.00 - 17.00, Сб.: 9.00 - 14.00, Нд. - вихідний.

НІМЕЦЬКІ МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ДВЕРІ БАЛКОНИ

БЕЗ СВИНЦЮ ТА РТУТІ

ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ СКЛОПАКЕТИ Silver Pro™

тел.: (0472) 54-69-72, (096) 153-73-88
 вул. ХРЕЩАТИК, 195, оф. 500

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ

- > ВІКНА > ДВЕРІ
- > БАЛКОНИ
- > МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ
- > ЖАЛЮЗІ > МОСКІТНІ СІТКИ
- > РЕМОНТ ВІКОН

Пенсіонерам знижка 3%

тел. 097-423-44-54

Медичний центр Надії Бурмаки

ЕФЕКТИВНЕ ЛІКУВАННЯ

- АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ
- ТЮТЮНОПАЛІННЯ
- ЗАЙВОЇ ВАГИ
- ІГРОМАНІЇ
- НАРКОМАНІЇ
- КОНСУЛЬТАЦІЇ ПСИХОЛОГА

ЛІКУВАННЯ - ІНДИВІДУАЛЬНЕ, АНОНІМНЕ

м. Черкаси, вул. Ложешнікова, 1/1. Тел.: 0-800-300-608, (0472) 63-16-16, 63-25-28, (093) 822-24-47, (067) 812-23-52.

Приєм за попереднім записом.

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

ПОКРИВЕЛЬНІ РОБОТИ

М'яка покрівля методом наплавлення "під ключ" матеріал + робота із Євро-руберойда: житлових, ОСББ і промислових будівель від 250 грн/м², гаражів від 6000 грн, покрівля балкону від 3900 грн.

Договір, гарантія.

Тел.: (063) 942-95-14, (096) 634-16-63

ВІМ-СЕРВІС

- > Заправка та відновлення картриджів
- > Продаж та обслуговування копювальної та комп'ютерної техніки

тел. (068) 391-79-40

м. Черкаси, вул. Смілянська, 2 (у дворі), 1 пов., кімната 28
 e-mail: vimservis@gmail.com

НОВА АДРЕСА

- Копіри
- Принтери
- Повнокольорові копіри і принтери
- Цифрові фотоапарати
- Комп'ютери і периферія

Офіційний дилер і сервісний центр Minolta-Україна

"АЛЬПАРИ-ТЕХНО"

м. Черкаси, бул. Шевченка, 266/1, оф. 101, т./ф.: (0472) 37-60-74, 56-51-97

ДІАГНОСТИКА ВСЬОГО ОРГАНІЗМУ НА СУЧАСНОМУ ОБЛАДНАННІ

Визначення першопричини захворювання. Підбір препаратів тибетської медицини

т.: (0472) 50-27-13, (097) 991-37-12

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Товари поштою! (096) 160 41 87 --- (095) 594 83 40 --- (093) 356 71 96

ДОСТАВИТЬ УКРПОШТА

ПАМ'ЯТНИКИ

ОГРАДКИ, ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, РІЗЬБА ПО КАМЕНЮ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ХУД. РОБОТ НА КЛАДОВИЩІ

АКЦІЯ! Пам'ятник із худ. роботами від 4800 грн. Гранітний пам'ятник від 3000 грн.

РОЗПРОДАЖ ВИСТАВКИ! НАДАЄМО РОЗСТРОЧКУ БЕЗ ВІДСОТКІВ від 6 до 12 місяців

вул. Університетська, 33 (вихід із двору "БТГ"), т.: (0472) 56-56-30, (063) 588-69-88, (095) 013-10-19, (096) 730-50-80

МОЖЛИВІСТЬ ОФОРМЛЕННЯ ЗАМОВЛЕННЯ ЧЕРЕЗ ІНТЕРНЕТ www.pamyatniki.ch.ua, www.granitcherkassy.ukr

ПРЕД'ЯВНИЙ КУПОНА ЗНИЖКА -10% без купона -5%

Працюємо щодня: 08-21:00

не знайшли потрібного товару? телефонуйте нам! **він €!** але не помістите в рекламу!

Акція діє з 16.10.24р. до 31.12.24р. на всій території України крім тимчасово окупованих територій та АРК. Представлені товари не є лікарськими або медичними виробами. Перед застосуванням оздоровчих препаратів проконсультуйтеся з лікарем. Обмін/Повернення товару згідно із законодавством України за рахунок покупця. *Замовте три товари та отримайте у подарунок на вибір: будь-який браслет • ліхтарик • ножиці • парфуми чоловічі або жіночі • шарпетки(3 пари) • супер клей • новорічну прикрасу • хустку • ізоляційну стрічку

КОМБАЙН «ТИТАН» Місткість - 2 літри, 1300 Вт, 4 сталеві ножі. Металевий. Миттево подрібнить усе. 699	АВТОМАТИЧНИЙ вимірник тиску вимірюйте тиск, натиснувши одну кнопку (напульсний) 495	УНІВЕРСАЛЬНИЙ підсилювач ЗВУКУ • регулятор гучності, потужний, чіткий звук. 199	ЛАМПЧКА «Енергія сонця» Світлодіодна, заряджається від мережі та сонця. Три режими. До 8 годин. 249	НАБІР ПОСУДУ 13 предметів. 999	ПРОСТИРАДЛО-ГРІЛКА Два режими. Від мережі. 40-80 Вт/год 135x65 см 699	КОВДРА «ЗИМА» Тепла, м'яка 649	ВОВНЯНИ ЧУПІ Всі розміри. Теплі, легкі. 395	
СОКОВИТИСАК ручний швидко приготує свіжий сік, смузі. 399	БАНДАЖ ДЛЯ ШІЙ Турмалиновий. Допоможе зняти напругу, зігріє. 199	ПІДСИЛЮВАЧ 130 ДБ - 599 грн.	МАНІКЮРНО-ПЕДИКЮРНИЙ НАБІР 18 предметів виготовлений із міцної медичної сталі. 199	АНТИПРИГАРНЕ покриття. Для всіх типів плит, ручки не нагріваються. Стильний. 225	РУШНИКИ «для лиця» розмір: 50x90 см 499	ЖИЛЕТКА вовняна У наявності всі розміри 495	ШКАРПЕТКИ з овечої вовни 36-45 розміри. 199	
ВОДОНАГРІВАЧ «МИТТЄВИЙ» нагрів проточної води за 3-5 сек. до 30-60°C. 699	ОКУЛЯРИ-ЛУПА чохол у подарунок • Збільшують на 160% для дрібних робіт, читання, шиття та ін. 199	НАКОЛІННИКИ «ГРІВІТЬ САМІ» Турмалинові, 2 штуки, допомагають поліпшити кровообіг, зняти біль у м'язах та суглобах. 199	МАСАЖЕР для ніг - вібраційний електричний. Допомогає відновити кровообіг. 199	ГЕЛЬ «СУГЛОБ» охолоджуючий. Допомогає відмінно розслабити, має протизапальну, заспокійливу, знеболювальну дію. Для розтирання стоп, рук, спини. 500 гр. 225	РУШНИКИ «для бані» розмір: 70x140 см. Махрові, добре поглинають вологу. Ціна за 6 штук. 699	КАЛЬСОНИ чоловічі, утеплені 295	КОЛГОТИ Теплі, приємні до тіла. 195	
РІЗДВЯНІ ДЗВОНКИ 9 штук Яскраві 149	ЯЛИНКОВІ ПРИКРАСИ «КУЛІ» 12 штук Яскраві святкові. 149	РАДІОПРИЙМАЧ Працює від мережі та батарейок. 3 антеною. 395	МАШИНКА для підстригання 4 насадки, олива, ножиці, гребінець. 399	ГЕЛЬ «СУГЛОБ» охолоджуючий. Допомогає відмінно розслабити, має протизапальну, заспокійливу, знеболювальну дію. Для розтирання стоп, рук, спини. 500 гр. 225	РУШНИКИ розмір: 50x90 см 499	ПЛЕД «ХМАРИНКА» 180x210 см. 345	ТРОЯНДИ летучі квіти Висота - 30 см В горшечку, виглядають як живі. 199	ТІЛЬНИК ЧОЛОВІЧИЙ Теплий, 48-62 рр. 295
ЛІХТАРИК карманий Заряджається від мережі, має бічну панель. 199	МІНІПІЛКА АКУМУЛЯТОРНА. На два акумулятори. Для дерев та кущів, розликування дров. 2199	АНТИВІБРАЦІЙНІ НИЖКИ Підставки під пральну машину. 195	ЕЛЕКТРОБРИТВА Три бритвені головки • від акумулятора та мережі. 399	ЦИФРОВА ТЕЛЕВІЗІЙНА АНТЕНА 295	МІНІОВОГРІВАЧ 400 Вт/год, регулятор температури: 15-32 °C 3 пультом 395	ОРХІДЕЯ штучні квіти Висота - 30 см В горшечку, виглядають як живі. 199	ГАМАШІ чоловічі та жіночі. 195	
МОСКІТНА СІТКА на двері 100x220 см 199				ПРИЙМАЄ сигнал DVD-T/12. Налаштується автоматично. Кімнатна. 295	РУШНИЧКИ 12 штук, лляні для кухні • 33x56 см 199	ШКАРПЕТКИ ІЗ ВЕРБЛЮЖОЇ ШЕРСТІ 3 пари Преміум якість, високі, теплі! 199	ЛЮСНИ На байці, теплі, міцні. 195	
					РУШНИЧКИ 12 штук, лляні для кухні • 33x56 см 199	ТЕРМОШКАРПЕТКИ чоловічі та жіночі Добре зберігають тепло. Від 5 пар. 55		

4 820283 170018 >